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Átépítés 
Elkezdődött a Kárpáti Kelemen utca alsó 
szakaszának átalakítása. Megszüntetik az út-
szűkületet, ezáltal biztonságosabbá teszik 
a közlekedést. A kivitelező két ütemben, 
várhatóan egy hónapig dolgozik a területen: 
mindkét oldalon elbontják az acél szalag-
korlátokat, helyette kiemelt szegélyt építe-
nek, és az út burkolatát hatméteresre szé-
lesítik. Emiatt hétköznapokon 8 és 15 óra 
között egyirányúsítják a Kárpáti Kelemen 
utca érintett szakaszát a Bartók Béla körút 
felé, majd a napi munkavégzést követően 
visszaállítják a kétirányú forgalmi rendet. 
A 22-es jelzésű helyi járat módosított útvo-
nalon, a Kenderesi utca felé közlekedik. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Utcatakarítás 
Újabb komplex utcatakarítást tartottak a vá-
rosban: a héten ezúttal a Rohonci út 26–36. 
társasházaknál dolgoztak a SZOVA Nonprofit 
Zrt. és a Szompark Kft. munkatársai a köz-
terület-felügyelet közreműködésével. A le-
zárások révén azokat a területeket is sikerült 
megtisztítani, amelyekhez a gépek alap-
esetben nem férnek hozzá. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Lengyel kórus 
Szombathely Fő terén énekelt hétfőn délután 
a Mali Kujawiacy lengyel gyermekkórus. 
Hazájuk népdalaival, polkával, Bagossy-
feldolgozással lepték meg a járókelőket. 
Horváth Soma alpolgármester is jelen volt, 
köszöntötte a kórust, és a lengyel–magyar 
barátságról beszélt. A csoport 15 éve alakult 
Wegierskben, két korosztályból válogatják 
a gyerekeket, Szombathelyre a 11–15 éve-
sek érkeztek. Nem először jártak Magyar-
országon: rábahidvégi és püspökmolnári 
testvériskolai kapcsolataik révén 2016 óta 

rendszeres látogatók. Ezúttal a varsói ma-
gyar nagykövetség és Magyarország tisz-
teletbeli konzuljának segítségével jöttek el. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Végeztek a felújítással 
Elkészült az Akacs Mihály utca rekonstruk-
ciója a Szűrcsapó és a Hargita utcák közötti 
szakaszon, jelentette be dr. Nemény András 
polgármester és Horváth Soma alpolgár-
mester. 42 millió forintból új alapot kapott 
az utca, megtörtént az aszfalt- és kopóré-
tegcsere, illetve kiépítették a vízelvezetést, 
és megcsináltatták a kapubejárókat is. 
 
Elkészült a járda 
Elkészült az új járda a Derkovits-lakótelepen 
a Rohonci út 21. és Szűrcsapó utca 27. kö-
zött, erről számolt be Czeglédy Csaba. Nem-
csak a Csodaország Bölcsőde és a Szűrcsapó 
Óvoda felé vezető szakaszon újult meg a jár-
da, hanem a lakók egy régi kérése is telje-
sült: az évtizedek alatt kitaposott gyalogútra 
járdalapok kerülnek a Rohonci 21. mellett. 
A képviselő saját fizetéséből újíttatta fel 
a rossz állapotban lévő járdalapos szakaszt, 
a gyalogút alapját is megcsinálták. 
 
Mi Hazánk-sajtótájékoztató 
Sajtótájékoztatót tartott a Mi Hazánk moz-
galom a Savaria Mozi előtt. Toroczkai László 
pártelnök elmondta, hogy február óta járja 
az országot. Méltatta a párt szombathelyi 
polgármesterjelöltjét, Danka Lajost, aki sze-
rinte nagyon sokat tett Vas vármegyéért. 
Mint mondta, szimpatizánsaik segítségével 
valódi változást lehet elérni. A tájékoztatót 
követően a mozgalom EP-listájának har-
madik helyén álló Borvendég Zsuzsanna 
részvételével fórumot tartottak a moziban, 
majd Toroczkai László Celldömölk felé vette 
az irányt. 
 
Vonzó felsőoktatás 
Egyre vonzóképesebb, egyre attraktívabb 
a megújult magyar felsőoktatás – hangoztatta 
a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) 
felsőoktatásért felelős államtitkára Szom-
bathelyen tartott sajtótájékoztatóján, múlt 
szombaton. Hankó Balázs közlése szerint 
az idén több mint 120 ezren jelentkeznek 
a felsőoktatásba, minden második fiatal vidéki 

képzőközpontba kéri a felvételét. Megjegyezte: 
az ELTE Savaria Egyetemi Központjában több 
mint 10 százalékkal nőtt a diákok száma, ma 
már eléri a 2200-at, és az idei jelentkezési 
adatok is biztatóak, tovább bővülhet Szombat-
helyen a felsőoktatás. Hozzátette: Szombat-
helyen a felsőoktatásban egy másik „erős bás-
tya” a sporttudományi képzés, és történtek 
fontos előrelépések a gazdasági informatikai 
képzés területén is. Az államtitkár Lenkai Nórát, 
a Fidesz–KDNP jelöltjét, az ELTE SEK rektori 
biztosát ajánlotta a választók figyelmébe. 
 
Örökbefogadó nap 
Június 2-án, vasárnap örökbefogadó napot 
rendeznek az ebrendészeti telepen, ahol 
jelenleg 16 kutya várja szerető gazdáját. 
8 órától 13 óráig várják az érdeklődőket 
a Hajnóczy utca 1. szám alatti telephelyen, 
ahol 11 órától rendőrkutyás bemutató is 
várja az érdeklődőket. Sikeres örökbefo-
gadás esetén a telep munkatársai a kutyus 
hazajutásában is segítenek az újdonsült 
gazdiknak, valamint a Mancsoló Kutyakoz-
metika jóvoltából ingyenes kutyakozmetikai 
kezelést is biztosítanak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Válogatott meccsek a stadionban 
Június 3-án (hétfőn) 20 órakor Albánia–Li-
echtenstein, míg június 7-én (péntek) 19 órai 
kezdettel Albánia–Azerbajdzsán felkészülési 
válogatott labdarúgó-mérkőzéseket ren-
deznek a Haladás Sportkomplexumban. 
A két találkozót hétfőn sajtótájékoztatón 
jelentették be – és hivatalossá vált, hogy 
június 11-én (kedd) 16 órakor Azerbajdzsán 
Kazahsztánnal is összecsap a Haladás 
Sportkomplexumban. A mérkőzésekről szó-
ló sajtótájékoztatóra lapunk nem kapott 
meghívót. 
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Háromnapos fesztivállal robbantotta be 
a nyári programdömpinget a város. A Food 
& Music Weekenden 21 food truck és 
10 szombathelyi kötődésű banda várta 
a zene és a gasztronómia szerelmeseit. 
 
Május 24-én pénteken elstartolt a 2024-es 
Érzed Szombathelyt! programsorozat a Fő té-
ren, egy háromnapos minifesztivállal, mely 
a hallójáratokat és az ízlelőbimbókat célozta 
meg. A hivatalos megnyitón dr. Nemény And-
rás polgármester köszöntötte a jelenlévőket. 
– Én abban hiszek, hogy az a boldog város, 
ahol nagyon jók a közösségek, és ahhoz, hogy 
jók legyenek a közösségek, meg kell teremteni 
a feltételeket. Ez pedig a mi dolgunk, a min-
denkori városvezetésé. Tesszük is, amit lehet. 
Erről szól az Érezd Szombathelyt! program-
sorozat, ami 30 helyszínen 100 programot je-
lent egészen szeptemberig. Azt javaslom, 
hagyjuk otthon a gondokat, hozzuk el a bará-
tokat, a családot, vegyünk részt minél több 
programon, és érezzük Szombathelyt – mondta 
a polgármester. A Food & Music Weekenden 

21 food truck és 10 szombathelyi kötődésű 
zenekar várta az érdeklődőket. Debütált Prieger 
Szabolcs új projektje, az AnimaSongS, de fel-
lépett még a Tom Kondor’s Moonshine, Bíborka 
és Bence, a Sons Left Behind, a Zénó Elektrik, 

a Bad Moon, a That’s Right Baby, a Culture 
Cuvée, az Isis Big Band, na meg Szombathely 
legendás bluesgitárosa, Zsoldos „Báró” Zoltán 
és a Blues Step, az ország „másik” legjobb 
gitárosával, Gothard Misivel kiegészülve. 

CzB

ELRAJTOLT AZ ÉREZD SZOMBATHELYT!
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A brexit utáni brit–magyar kapcsola-
tokról tartott előadást az ELTE Savaria 
Egyetemi Központban Paul Fox, az Egye-
sült Királyság magyarországi nagykö-
vete a múlt héten. A hallgatók kérdé-
seket is feltehettek a diplomatának. 
 
Szombathelyi diplomáciai látogatásának 
részeként Paul Fox brit nagykövet rövid 
megbeszélést folytatott az ELTE pedagó-
gusképző központjának vezetőivel, majd 
az Egyesült Királyság és Magyarország 
brexit utáni kapcsolatáról tartott előadást. 
A britek egy népszavazás nyomán 
2020-ban léptek ki az Európai Unióból, 
így a diplomata már négyéves tapaszta-
latokról számolhatott be. 
– Érdemi változás nem történt a brit–magyar 
kapcsolatokban a brexit óta – mondta a nagy-
követ. – Magyarország végig nagyon megértő 
volt az Egyesült Királyság iránt a kilépési fo-
lyamatban. Azóta persze történtek olyan ese-
mények – például a covid-járvány és az uk-
rajnai háború –, amelyek a nemzetközi 

viszonyokra is hatással vannak, de semmi 
olyasmi nem történt, ami aláásta volna a két 
ország közötti remek kapcsolatot. Paul Fox 
hangsúlyozta: hazája ugyan kilépett az Európai 
Unióból, de természetesen továbbra is Eu-
rópához tartozik, és kiemelten fontos kap-
csolatokat ápol a kontinens országaival. 
A zsúfolásig megtelt tanteremben a nagy-
követ hosszasan válaszolt a hallgatók kér-
déseire. Paul Fox egyik válaszában kifejtette: 
nem lát rá esélyt, hogy országa belátható 
időn belül újra csatlakozzon az EU-hoz. A leg-
több kérdés eltért az előadás fő témájától. 
Sokan érdeklődtek az orosz–ukrán háború 
miatti diplomáciai feszültségekről, de szóba 
került az Egyesült Királyságban élő magyarok 
helyzete is. Paul Fox szerint kint dolgozó 
honfitársaink ugyanúgy élhetnek a brexit 
után, ahogyan előtte is. A hallgatóknak azt 
tanácsolta, éljenek konstruktívan a demok-
rácia adta lehetőségeikkel. 

SaFó CzB

Május utolsó vasárnapján volt a magyar 
hősök emléknapja. Beszédet mondott 
Tóth Kálmán önkormányzati képviselő, 
fellépett Szombathely Város Koncert 
Fúvószenekara és a Paragvári Utcai 
Általános Iskola diákjai. 
 
A Szőlősi Jézus Szíve templomnál álló első 
világháborús hősi emlékműnél tartott meg-
emlékezést a város, melyen idén is részt 
vettek az osztrák Fekete Kereszt burgenlandi 
tartományának és a Nemzeti Hegyivadász 
Társaság olaszországi képviselői is, így 
Szombathely Város Koncert Fúvószenekara 
eljátszotta a magyar, az osztrák és az olasz 
himnuszt is. Ünnepi beszédet mondott Tóth 
Kálmán, Szombathely déli városrészének 
képviselője, magyarul és németül is. 
– Bár a magyar hősök emlékünnepe 2001 
óta hivatalos ünnep, kevesen tudják, pon-
tosan mire is emlékezünk május utolsó va-
sárnapján. Abele Ferenc vezérkari őrnagy 
tett javaslatot 1915-ben egy törvény elfo-
gadására, amiben arra kötelezett minden 
magyar várost és községet, hogy állítson 
méltó emléket a háborúban elesett hősök-
nek. 1924-ben törvénycikk mondta ki, hogy 
minden esztendő május hónapjának utolsó 
vasárnapját a magyar nemzet mindenkor 
a hősi halottak emlékének szenteli – em-
lékeztetett. 
Felidézte, tavalyi beszéde ma is aktuális: 
még tart a konfliktus, amelyben fiatalok küz-
denek hazájuk függetlenségéért, fennmara-
dásáért, és tragikus módon hősi halottakká 
válnak. Nem maguk választották ezt a sorsot, 

mi azonban egyre közömbösebbek vagyunk, 
és ez nagy baj. – Kiktől kapnak erőt, ha nem 
tőlünk? Hogyan nézünk a túlélők szemébe, 
ha egyszer ennek az őrületnek vége? Tudjuk 
majd azt mondani tiszta lelkiismerettel: nem 
hagytunk titeket cserben, hittünk bennetek 
a végsőkig? – kérdezte. 
– Az első világháborúban kétszer annyi volt 
a veszteség, mint a másodikban: az Oszt-
rák–Magyar Monarchia hadseregében a Ma-
gyar Királyság területéről származó 3,8 millió 
katonából minden másodikat elvesztettük, 
mivel közismert volt a megbízhatóságuk, 
bátorságuk. De a monarchia összes népe 
súlyos áldozatokat hozott, és pont ezért va-
gyunk képesek ma is közösen ünnepelni, 
nem ellenségként, hanem szövetségesként 
állva egymás mellett – hangsúlyozta. 
– Sokszor elhangzott már, hogy a háborúkat 
a politikusok robbantják ki, ezért állok ma 
én is itt, hogy kimondjam: a béke egy olyan 
csoda, amelyet leginkább a levegőhöz tudunk 
hasonlítani; akkor vesszük észre, hogy mek-
kora kincs, ha éppen hiányzik. A számtalan 
katonai sír, az ezeken sorjázó megszámlál-
hatatlanul sok név, a soha el nem múló vesz-
teségérzés az, ami jelzi, miért is kell ezt 
a napot megtartani és törekedni arra, hogy 
valóban a történelmi emlékezetünk része 
legyen – zárta beszédét. 
Ünnepi műsorral készült a Paragvári Utcai 
Általános Iskola: népdalokat énekelt Pribusz 
Dániel és Pribusz Bence, verset mondott Sin-
ka Attila, Kovács-Vörös Lujza és Biczó Bence. 
A megemlékezés végén koszorúkat helyeztek 
el az emlékműnél. 

A HŐSÖKRE EMLÉKEZTEKNAGY-BRITANNIA 
A BREXIT UTÁN 
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Több százan gyűltek össze pénteken 
este a Savaria Mozi nagytermében az Él-
jen Szombathely! Egyesület (ÉSZ!) által 
meghirdetett nagyrendezvényen, amin 
dr. Nemény András polgármester érté-
kelte a városvezetés elmúlt 4,5 évét. 
 
Az eseményt Bujtás Ervin vezette fel a Szom-
bathely-dallal. Az est házigazdája Endrődy 
Krisztián, a Weöres Sándor Színház alapító 
tagja, Holdbeli Csónakos-díjas egykori szín-
művésze elmondta: látszik, hogy a jelenlegi 
városvezetés teszi a dolgát. Szombathely 
az elmúlt években – minden nehézség ellenére 
– látványos átalakuláson és fejlődésen ment 
keresztül. Dr. Nemény Andrásnak sikerült egy 
fiatalos, ügyes, rátermett és jól képzett csa-
patot verbuválnia – mondta, és felkonferálta 
az Éljen Szombathely! Egyesület színeiben 
induló képviselőjelölteket. Majd különleges 
videóüzenetek következtek három díszpol-
gártól: Kálmán László, a Falco KC legendája, 
78-szoros válogatott kosárlabda-játékos és 
edző, dr. Ipkovich György, Szombathely egykori 
polgármestere és Jordán Tamás Kossuth- és 
Jászai Mari-díjas magyar színész, rendező, 
a Weöres Sándor Színház alapító és örökös 
tagja szólt a közönséghez, és kívánt sok sikert 
az ÉSZ!-nek. 
 
„Nem ígértünk óriási dolgokat” 
Hasonlóan a 2019-es eseményhez, most is 
az AC/DC Thunderstruck című dalára érkezett 
meg dr. Nemény András, óriási taps fogadta. 
Elmondta, az elmúlt öt év többnek érződött, 
de pontosan emlékszik, mennyire elszánt volt 
akkor, és természetesen most is az. Nem íg-
értek óriási dolgokat, hanem egy olyan várost, 
ahol jó élni, van munkalehetőség, minőségi 
szolgáltatások és jó programok, ahol van egy 
olyan szociális háló, ami megvéd. Csapatával 
elindultak az eltervezett úton, de jött egy soha 
nem látott világjárvány, majd az újabb csa-
pások: energiaválság, háború, infláció és egy 
óriási tűz is. 
 
Nem volt kisbetűs rész a világjárványnál, de 
a céljaikat egy percre sem adták fel: újrater-
veztek, mint az útvonaltervezők. Ez a ciklus 
áthatóan a biztonságról szólt. Bátrak voltak, 
és azonnal reagáltak az egészségügyi krízisre: 
maszkokat osztottak elsőként az országban, 
biztonságossá tették az orvosi rendelőket, 
bérletidíj-kedvezményeket adtak és 100 ezer 
forint támogatást a munkahelyüket elvesz-
tőknek, bevezették a piaci vásárlási utalvá-
nyokat és a „Ne cipekedj nagyi!” programot. 

Új bölcsődék épültek, több óvodát felújítot-
tak, több ezer háztartásba juttattak el szén-
monoxid-érzékelőket, minőségi változás 
történt a tömegközlekedésben, megdupláz-
ták a szociális segélyalapot, új háziorvosi 
életpályamodellt késztettek, 10 ezer forint 
támogatást adtak a nyugdíjasoknak, több 
ezer égőt osztottak ki a LED-csere prog-
ramban, és bevezették a közösségi bérla-
kásrendszert, mellyel közel 400 családnak 
tudtak segíteni. 
 
A kátyúzás nem megoldás 
Majd a slágertéma jött. Rossz állapotú utakat 
örököltek, de a kátyúzás nem megoldás, fel-
újítani kell – jelentette ki. Rengeteg út, járda, 
híd, körforgalom újult meg és épült, ez pedig 
annak köszönhető, hogy oda ment a pénz, 
ahova kellett. Bevallotta: az ezer parkoló nem 
sikerült, vállalja, hogy az ő ötlete volt, de 
a parkolóépítés nem mehet a zöldterületek 
rovására. 8,5 milliárd forint uniós forrást kapott 
a város, ez lesz a valaha volt legnagyobb út-
felújítási program. 
 
Élhetőbb, tisztább, zöldebb lett Szombathely, 
és bár van még eldobott szemét, ki meri je-
lenteni: minőségi változás történt a példa-
mutatásnak, a hozzáértő szakmai vezetésnek, 
az új gépeknek, az utcatakarítás rendszere-
sítésének, a „Fogadj örökbe egy parkot” és 
az „Ezer fa” programnak hála. Törekvéseiket 
a kormány is elismerte Klímabarát díjjal. 

Fontos, hogy jó legyen a közösség, ennek meg 
kell teremteni az alapjait. Erről szól az Érezd 
Szombathelyt!, az Ébredj Szombathely!, az aktív 
időskor program, a nyitott városháza. 
 
A jövő 
Folyamatosan változik a világ, itt a mester-
séges intelligencia, az automatizáció, ezeket 
érteni kell, mert a ma döntései határozzák 
meg, hogy a jövő generációi itt akarnak-e 
majd élni – jelentette ki. Cégekkel, egye-
temekkel, civil szervezetekkel és a lakosság 
bevonásával megalkották Szombathely 
10 éves gazdaságfejlesztési programját, a Söp-
tétől vásárol 120 hektár iparterületre pedig 
környezetbarát cégeket szeretnének, melyek 
hosszú távra terveznek, értéket teremtenek 
és helyi munkaerőt foglalkoztatnak. 
– 5 évvel ezelőtt elindultunk egy úton közösen, 
azt ígértük, senkit nem hagyunk hátra. Nem 
is hagytunk. A céljainkból nem engedtünk, vál-
laljuk a felelősséget – üzente. Nem a falakban, 
nem a téglákban, hiszen egy város esetében: 
a legfontosabb az erős közösség, mert ez a ga-
rancia a biztonságra, a békére, a fejlődésre. 
Ő egy ilyen közösséget akar továbbépíteni és 
szolgálni, mert ebben hisz, ezért indul újra pol-
gármesternek, és ehhez kéri csapatával együtt 
a bizalmat, támogatást. 
Zárásként Bujtás Ervin előadta A Pál utcai 
fiúk musical tanártüntetésekről is ismert Mi 
vagyunk a Grund dalát, amit közösen énekeltek 
a jelöltek és közönség. 

Czömpöl Bianka

„BÉKE, BIZTONSÁG, NEMÉNY”
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Több, mint másfél milliárd forint értékben 
történtek beruházások ebben a ciklusban 
a déli városrészen: épült egy új híd, el-
kezdődött a Szedreskert Bölcsőde kivi-
telezése, megújult több út- és járda-
szakasz, a Zarkaházi Szily-kastély és 
a Szőlősi Nyugdíjas Klub. Mindemellett 
a körzetet aktív civil közösségi élet és 
gazdag programkínálat jellemzi. Tóth 
Kálmán (Éljen Szombathely) önkormány-
zati képviselővel értékeltük az elmúlt – 
mozgalmas – négy és fél esztendőt. 
 
– Peremkerületről beszélgetünk. Hogyan jel-
lemezné a körzetet? 
– Különböző gyökerű településrészekből – 
Szentkirály, Gyöngyöshermán, Bogát, Szőlős 
– áll össze a választókerület, de ma már talán 
minden itt élő egységesen déli városrészinek 
tekinti magát. Infrastrukturális szempontból 
komoly elmaradásaink vannak, de a fejlődés 
tagadhatatlan. 
– Bőven részesült a városrész az útfelújítási 
programból. Mely fejlesztéseket emelné ki? 
– Mindjárt a körzethatáron megújult a Hu-
nyadi úti körforgalom, majd a Szőlős utca, 
a legfrissebb beruházásunk pedig a Rumi utat 
érintette. Összességében több mint egy kilo-
méternyi útszakaszt sikerült rendbe tenni, 
ami az egész város közlekedése szempont-
jából fontos lépés volt. Jövőre a Rumi út „mo-
zaikos kereszteződés” és szőlősi vasúti meg-
álló közötti 450 méteres szakaszának 
fejlesztése is tervben van. Betonlapos és asz-
faltos járdákat újítottunk meg több helyen. 
Napokon belül elkészül a gyalogátkelőhely 
a Szent István király utca és a vasútállomás 
között. A csapadékelvezető rendszer anomá-
liáit igyekeztünk lokálisan kezelni: a Rumi 
úton és a haranglábnál sikerült megoldást 
találni, ugyanakkor a lakosság segítsége is 
elengedhetetlen. A városrész 90 százalékán 
szikkasztórendszer van. Arra kell törekednünk, 
hogy a víz terüljön szét, ezért mindenkit biz-
tatok, hogy csövezze be a háza előtti hidat. 
Erre látok is fogadókészséget. 
– Egész Szombathely egyik legnagyobb be-
ruházása a szentkirályi híd volt. 
– Egy híd összeköt, hiánya pedig elválaszt. 
Utóbbit jócskán megéreztük, amíg az építkezés 
ideje alatt – márciustól októberig – nem le-
hetett áthaladni, megszűnt a településrészek 
összeköttetése, kerülni kellett a templom, 
a pékség felé. Ugyanakkor mindenki tudta, 
hogy ezt a munkát nem lehet elodázni, hiszen 
az összes hídvizsgálati jegyzőkönyvben az élen 
szerepelt, mint legrosszabb állapotú átjáró. 

Büszke vagyok, hogy elkészült, és büszke va-
gyok a lakókra is, hogy elviselték a kellemet-
lenségeket. 
– Két bölcsőde épült, illetve épül jelenleg is 
a városban, az egyik Szentkirályon. Hol tart 
a beruházás? 
– A Szedreskert Bölcsőde igazi szerelem-
gyerekünk. Sok fiatal család él a városrészen, 
ezért régóta szerettünk volna az óvodánk mellé 
egy másik gyermekintézményt. Pályáztunk és 
nyertünk 600 millió forintot uniós forrásból, 
így elkezdődhetett az építkezés a templom 
szomszédságában. Itt minden a kicsik igényei 
szerint készül el. Meggyőződésem, hogy miénk 
a legszebb híd, és miénk lesz a legszebb böl-
csőde is Szombathelyen. Decemberre elké-
szülhet, a nyitást jövő januárra tervezzük. 
– Mi jellemzi a közösségi életet a déli vá-
rosrészen? 
– Az itt lakókat megmozgatja a Gyöngyös-
hermán–Szentkirályi Polgári Kör. Bázisunk, 
a Zarkaházi Szily-kastély tavaly részlegesen 
megújult, sikerült meggátolni a falak vize-
sedését. Azóta pezseg a kulturális élet, már 
hat kiállítást nyitottunk meg. A Nótakör nép-
szerűsége akkora, hogy kinőtte a kastélyt, 
a Don Bosco Művelődési Otthonban tartották 
a hagyományos tavaszi-nyári koncertjüket, 
de ünnepségeinknek továbbra is állandó részt-
vevői. Megújult a Szőlősi Nyugdíjas Klub épü-
lete. A városrész programkínálatában állandó 
elem lett a szedreskerti juniális és a Szent-
Király Napok, ami összehozza a közösséget. 

Továbbá büszke vagyok rá, hogy a Gyöngyös-
hermán–Szentkirály SE az egyetlen futballcsa-
pat a városban, amely a saját pályáján játszik. 
A „fiaink” nyírják a füvet. 
– Frakcióvezetőként és bizottsági elnökként 
hogyan látja a munka hatékonyságát? 
– Az Éljen Szombathely! frakcióról országosan 
is példát lehetne venni. Elmosódtak a párt-
preferenciák, mindenki a város érdekében dol-
gozik, maximális odaadással. Vannak vitáink, 
de ha valamiben megegyezünk, azt betartjuk. 
Ki kell emelnem dr. Nemény András polgár-
mestert, aki nemcsak remek ember és csa-
patjátékos, de a megérzései is általában be-
jönnek, és jó döntéseket hoz. A városstratégiai 
bizottság előtt minden fontosabb ügy meg-
fordul. Szakmai és nem politikai alapon folynak 
viták, hatékony a munka. Az előterjesztéseinket 
alaposan előkészítjük, alig jött módosítás. 
– Nem is volt kérdés, hogy újraindul a kép-
viselői posztért? 
– Nem. Húsz éve itt élek, minden fűszálat is-
merek. Úgy érzem, a képviselőség a küldeté-
sem, és talán sikerül folytatni, amit annak idején 
Csinger Péter elkezdett. Vallom, hogy egyedül 
nem sokra megyek, de ha a környékbeliek se-
gítenek a munkájukkal, ötleteikkel, előre jut-
hatunk. Ebben a ciklusban ezt kimondottan 
éreztem. Meggyőződésem, hogy a déli városrész 
egyik legsikeresebb időszakán vagyunk túl, de 
persze mindig lesz, amit még meg kell oldani. 
Ha minden így marad, a lendület nem fog meg-
törni, folytatjuk a munkát.

Krizsán Zsuzsanna

„A KÉPVISELŐSÉG A KÜLDETÉSEM”
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Bőven tartogatott váratlan nehézségeket 
az elmúlt négy és fél év, amiket kezelni 
kellett, miközben a város fejlődése sem 
torpanhatott meg. Dr. László Győző szo-
ciális ellátórendszerért, egészségügyért, 
oktatásért és sportért felelős alpolgár-
mesterrel tekintettük át, mi történt 
a ciklusban ezeken a területeken. 
 
– Kihívásokkal szembesült a városvezetés 
az elmúlt években. Szociális téren hogyan 
alkalmazkodtak ehhez? 
– Nem volt megfelelő a támogatási rendszer, 
ezért már a covid előtt az első lépéseink 
egyike volt, hogy bővítettük a hozzáférhető-
séget, megemeltük az összegeket, például 
a gyógyszer- és fűtéstámogatás esetében, 
megdupláztuk a segélyalapot. Egy gondoskodó 
városban ez elengedhetetlen. A járvány idején 
ezt folytattuk: az országban elsőként mosható 
maszkokat osztottunk, egyszeri 100 ezer fo-
rintos támogatást adtunk az állástalanok szá-
mára, meghirdettük a Ne cipekedj nagyi! prog-
ramot. Igyekeztünk mindent megtenni, ami 
egy önkormányzatnak módjában áll. 
 
– Miként próbáltak javítani a lakhatási hely-
zeten? 
– Egyre nagyobb az igény bérlakások iránt. 
Olyanok is megjelentek a rendszerben, akik 
eddig soha nem kértek segítséget. Három ol-
dalról közelítettük meg a problémát. Több 
bérlakást maguk a bérlők újítottak fel, a rá-
fordított költséget pedig lelakhatták. Büszkék 
lehetünk a közösségi bérlakás rendszerre: 
az ingatlantulajdonos felajánlja az önkor-
mányzatnak a lakását, mi pedig bérlőt vá-
lasztunk. Az albérleti támogatást megemeltük 
50 százalékkal, nemrég pedig kibővítettük 
a hozzáférhetőséget. Gondolkodnánk bérla-
kásépítésben is, de ez olyan mértékű anyagi 
befektetéssel járna, hogy állami segítség nél-
kül nem megy. 
 
– Az egészségügy terén milyen változásokat 
sikerült elérni? 
– A covid ideje alatt megmutatkozott, hogy 
az alapellátás jól működik. A háziorvosok 
az első pillanattól kezdve partnerek voltak 
a védekezésben. Meghirdettük az orvosi élet-
pályamodell programot, ezzel sikerült elérni, 
hogy az ország többi részével ellentétben 
Szombathelyen nincs tartósan betöltetlen 
praxis. Orvosainknak rezsitámogatást nyúj-
tunk. Sikerült olyan ügyeleti rendszert kiala-
kítanunk, ami minden szereplő megelégedé-
sére szolgált. Ha el is vették tőlünk, továbbra 

is a szombathelyieket szolgálja, így a befek-
tetett munka nem veszett el. A legnagyobb 
elismerés, hogy a mentőszolgálat elfogadta 
helyszínként az általunk kialakított rendelőt. 
Az Egészségügyi Alapellátó körüli parkolók 
ügyében pedig azt tartom lényegesnek, hogy 
sikerült teljesíteni a szakmai szereplők ké-
rését, megépítettük a parkolókat, ezáltal he-
lyek szabadultak fel a kórház környékén. 
 
– Alpolgármesterként a nevelés-oktatásért 
is felel. Mi jellemzi ezt a területet? 
– Bárhová megyek az országban, elisme-
réssel beszélnek a példaértékű bölcsődei, 
óvodai intézményrendszerünkről. Az óvodá-
inkat nem központosítottuk, mindegyiknek 
megvan a saját karaktere, vezetője, ezt fon-
tosnak tartom. Büszke vagyok rá, hogy a cik-
lusban épült egy új bölcsőde, és elkezdődött 
egy másiknak is a kivitelezése, ami év végére 
elkészülhet. 
 
– Forrong a sportélet, elég csak a Haladást 
és az SZKKA-t említeni. Mi az álláspontja 
ezekben az ügyekben? 
– A Szombathelyi Haladásban az önkor-
mányzat tíz százalékos tulajdonrésszel bír. 
Amiben tudtunk segíteni, megtettük, kérésre 
a lehető leghamarabb átutaltuk az idei tá-
mogatási összeget. A felelősség a többségi 
tulajdonosé volt és lesz. Sajnálom, hogy 
az SZKKA politikai erőtérbe került. Értékesnek 
gondoljuk a klubot, kiemelten támogattuk 

mindig is. Arra kellene koncentrálni, hogy 
a szombathelyi fiatalok rendezett körülmé-
nyek között tudjanak kézilabdázni. Sport-
koncepciónk egyik zászlóshajója a száz szá-
zalékban önkormányzati tulajdonú Falco, 
nagy öröm a hatodik bajnoki cím. Ugyanakkor 
fontos számunkra, hogy ne csak nézzük 
a sportot és szurkoljunk, hanem űzzük is. 
Igyekszünk megmozgatni a várost, erről szól 
az Ébredj Szombathely! sorozat. Jó látni, mi-
lyen sokan részt vesznek a streetball- és 
futóversenyen vagy a Fitt Mixen. 
 
– Dr. Nemény András polgármester meg-
bízásából egy éve kiemelten figyel a Kámon–
Herény körzetre. Itt indul képviselőjelöltként 
a június 9-i választáson. Mit sikerült elérni 
eddig? 
– 1996 óta a kámoni városrészen élek a csa-
ládommal, jól ismerem az ott élők problémáit. 
Harmincéves lemaradást kell orvosolni az utak, 
járdák, csapadékvíz-elvezetés vonatkozásában, 
ez nem megy egyik napról a másikra, szisz-
tematikusan kell haladni. Büszke vagyok rá, 
hogy elkezdődött a kámoni B telep utcáinak 
felújítása, játszóterek újultak meg, gyalogát-
kelőhelyek létesültek, rendezettebbé vált a kör-
nyezet. Ezt a munkát szeretném folytatni, ha 
megkapom az ott élők felhatalmazását. Vallom, 
hogy nem hangosnak, hanem ügyesnek kell 
lenni. Nincs bal- meg jobboldali játszótér és 
kátyú. Ügyek vannak, amiket el kell intézni, 
hatékonyan, megtalálva a lehetőségeket.

Krizsán Zsuzsanna

SZOMBATHELY, A GONDOSKODÓ VÁROS
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Az úgynevezett plakátügyben a Kúria ko-
rábban megállapította: nem végzett vá-
lasztási tevékenységet az AGORA–Savaria 
Kulturális és Médiaközpont Nonprofit 
Kft., valamint két másik önkormányzati 
cég, a SZOVA NZrt. és a Vásárcsarnok 
sem a városi identitáskampányhoz kap-
csolódó hirdetési plakátok kihelyezé-
sével. A Fidesz–KDNP a döntés ellen 
alkotmányjogi panaszt nyújtott be, amit 
az Alkotmánybíróság (AB) megalapo-
zottnak talált, és a Kúria végzését meg-
semmisítette. 
 
A folytatásban ismét a Kúria elé kerül az ügy, 
a testületnek újra kell tárgyalnia a felülvizs-
gálati kérelmet. A Kúria végzését megsem-
misítő határozat indoklásában az Alkotmány-
bíróság azzal érvel, hogy a Kúria határozata 
nem tartalmazott megfelelő indokolást arra 
vonatkozóan, hogy az önkormányzati gazda-
sági társaság miért minősül a választási el-
járásról szóló törvény kivételszabálya alá tar-
tozónak (mint alany), valamint a hirdetési 
tevékenység (mint tárgy) miért minősül a jog-
szabályban meghatározott feladatához kötődő 
tevékenységnek. Az AB határozat szerint a Kú-
ria határozata a kivételszabályra való hivat-
kozáson túl nem tartalmaz indokolást arra, 
hogy miért nem alkalmazták a jelöltek és 
a jelölő szervezetek közötti esélyegyenlőség 
alapelvét, ugyanis a határozat szerint lehetnek 
olyan körülmények, amikor a kivételszabály 
ellenére mégis felmerülhet ennek sérelme. 
A FIDESZ Szombathelyi Szervezetének saj-
tóközleménye szerint választási törvényt sért-
hetett az ÉSZ. „Közpénzből semmi sem drága! 
Országos botránnyá dagadt Nemény András 
és az Éljen Szombathely Egyesület plakátügye. 
Az Alkotmánybíróság döntése kimondta: vá-
lasztási törvényt sérthetett az az eljárás, hogy 
az önkormányzati cégek az Éljen Szombathely 
kampányát segítették azzal, hogy közpénzből 
sokszorozták az ÉSZ arculati elemeit. Várjuk 
az Állami Számvevőszék vizsgálatát”, írták. 
 
Az Éljen Szombathely! Egyesület elnöke, Tóth 
Kálmán úgy reagált: „a szakemberekből álló 
Kúria döntését a Fidesz pártdelegáltjaiból álló, 
többek között Szájer József feleségét is fog-
lalkoztató Alkotmánybíróság azzal küldte visz-
sza, hogy folytassák le újra az eljárást, de ér-
demi döntést nem hoztak. Az Alkotmánybíróság 
nem az Éljen Szombathely! Egyesülettel, hanem 
a Kúriával áll jogvitában”, tette hozzá. Tóth 
Kálmán szerint „a Fidesz helyi szervezete el-
keseredett, mert kiderült, a szombathelyiek 

nem akarnak rábahidvégi polgármestert, és 
ezt igazolják a saját közvélemény-kutatásaik 
is. Nem véletlen, hogy Orbán Viktor Vasvárra 
ment és nem Szombathelyre, ráadásul még 
oda sem hívták meg a szombathelyi polgár-
mesterjelöltjüket.” 
 
Hétfőn a Fidesz frakcióvezetője, Illés Károly 
gyakorlatilag megismételte, hogy az Alkot-
mánybíróság megsemmisítette, alkotmány-
ellenesnek minősítette a Kúria döntését. Sok 
kérdést vet fel, fogalmazott, a Kúriának vizs-
gálnia kell, a tisztességes eljárás elveinek 
megfelel-e döntés, és sérti-e a választójogot, 
hogy önkormányzati cégek teljes egészében 
átveszik és választási kampányidőszakban is 
használják az egyik választási jelölőszervezet 
arculati elemeit. Kitért arra is, hogy a Kúria 

nem érvelt amellett, hogy miért nem merül 
fel az esélyegyenlőségnek a sérelme, miköz-
ben Illés Károly úgy látta, „a bírói döntés sze-
rint 2019 óta használt arculati elemek jelennek 
meg a kampányban”. 
 
A döntés lényege az, hogy új eljárásra kötelezte 
a Kúriát a döntés, az indoklás utal arra, hogy 
sérülhetett az esélyegyenlőség, mondta Illés, 
majd így folytatta, „azt én teszem hozzá, ha 
ez sérült, akkor kimondható az is, hogy köz-
pénzből történtek hirdetésmegjelentetések, 
amelyek sértik a választási esélyegyenlőséget. 
A Kúria állásfoglalásból kiderül az is, hogy 
az AGORA és a SZOVA lépései egyetlen jelö-
lőszervezet irányába mutatnak, amennyiben 
a Kúria hasonlóra jut új határozatában, akkor 
újabb jogi lépésekre is szükség lesz.” 

SaFó

PLAKÁTÜGY: ÚJ ELJÁRÁS KÖVETKEZIK
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Az Alkotmánybíróság határozata után ismét a Kúria elé kerül a történet

Orbán Viktor nem jön Szombathelyre 
A sajtótájékoztató végén több kérdés is elhangzott. Orbán Viktor jön-e Szombathelyre? 
– Nem tudunk ilyenről, úgy tudom, a miniszterelnök elsősorban jobboldali városvezetőket 
keres fel, Szombathelyre Gyurcsány Ferenc jár, nem Orbán Viktor. Lenkai Nórával ta-
lálkozott és fog még találkozni a miniszterelnök, de valószínűleg nem Szombathelyen, 
válaszolta a frakcióvezető. Illés Károlynak feltettük a kérdést, hogy mikor tartanak 
sajtótájékoztatót arról, hogy Jagodits Zsuzsa által lapunk ellen benyújtott panasz 
nyomán a Nemzeti Választási Bizottság, Horváth Gábor (Fides–KDNP) kifogásairól 
pedig a Területi Választási Bizottság állapította meg, hogy a Savaria Fórum nem 
sértette meg a választási törvényt. A frakcióvezető közölte, nem ismeri a határozatokat, 
azt pedig nem tudja megmondani, hogy a két érintett – akik egyébként közös tájékoztatót 
tartottak beadványaikról Illéssel – készülnek-e sajtókommunikációra.
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Együtt emlékezett és ünnepelt az ön-
kormányzat egykori és jelenlegi óvodai 
dolgozókkal, ovisokkal, szülőkkel. 
 
Idén ünnepli fennállásának 50. évfordulóját 
a Szombathelyi Kőrösi Csoma Sándor Utcai 
Óvoda, ez alkalomból ünnepi műsorral ké-
szültek a jelenlegi ovisok és dolgozók. Részt 
vett dr. Nemény András polgármester, Németh 
Ákos, a körzet képviselője, a hivatal dolgozói, 
egykori és jelenlegi óvodai dolgozók, ovisok, 
szülők és más intézmények képviselői is. 
Beszédében dr. Nemény András elmondta, 
van kötődése az óvodához, hiszen volt a körzet 
képviselője. Gyakran egyeztettek az akkori 
vezetővel, Szép Mariann-nal, és bár sokszor 
tudott segíteni, úgy gondolja, igazából ő na-
gyobb segítséget kapott, hiszen az óvoda az el-
ső pillanattól kezdve ott van a KISZ Lakótelepi 
Napokon és ez mindig garantálta a jó han-
gulatot, de emlékezetes műsort adtak elő 
a karácsonyi adományosztásnál és a legutóbbi 
óvodai szakmai napon is. 

Ez egy nagyszerű, egymást segítő közösség, 
ami kihat a gyerekekre, a szülőkre és a kör-
nyezetre is. Szerencsés ez a városrész, hogy 
ilyen kiváló óvodapedagógusok vannak itt. De 
nemcsak a közösség csodálatos, egy oázis 
ez az óvoda, ahova mindig jó betérni. Gyönyörű 
kert fákkal, magaságyásokkal, zöldségekkel, 
gyümölcsökkel, melyek mind mutatják az óvo-
da által képviselt értékeket, gondolatvilágot. 
Mert aki harmóniában van a természettel, an-
nak a lelke is harmóniában van. Talán ennél 

többet nem is lehet adni a gyerekeknek ebben 
a változó, digitális, sokszor leszűkült világban 
– mondta. 
– A mai nap az emlékezésé. Hiszen ahogy 
a fák is nőnek tovább, lesznek újabb évgyűrűk, 
sok újabb óvodás, és a mostani óvodapeda-
gógusok, dolgozók is majd egyszer elhagyják 
ezt a helyet. Én azt kívánom önöknek, hogy 
amikor ez megtörténik, akkor csak jó szívvel 
gondoljanak vissza erre az időre, addig pedig 
azt kívánom, legyenek ugyanilyen jó és segítő 
közösség – zárta beszédét a polgármester, 
aki a jubileum alkalmából egy oklevelet is 
átadott Holczbauer Henriett óvodavezetőnek. 
A születésnapra táncos, énekes, mondókás 
műsorokkal készültek az ovisok és a dolgozók, 
illetve egy retró kiállítást is rendeztek. Mint 
az óvodavezető elmondta, lelkesen vetették 
bele magukat a kutatómunkába, hogy minél 
hitelesebb képet fessenek az óvoda történe-
téről. Felkutatták a pincében a régi játékokat 
és könyveket, gyűjtöttek fekete-fehér és szí-
nes képeket az épületről, a csoportokról, 

a munkatársakról, együtt mosolyogtak az ak-
kori ruhákon, frizurákon és sorolták a ne-
veket: Manyika, Rózsika, Andi, Marika, Kinga, 
Kati, Stefi, Vali, Ica, Magdi, Erzsike, Vera, 
Laci, Pista bácsi. 
Nosztalgiázott Andrásiné Szép Mariann is, aki 
1977-től dolgozott óvónőként, majd három 
cikluson át óvodavezetőként dolgozott egészen 
2017-es nyugdíjba vonulásáig. Beszélt a meg-
határozó évekről, az óvoda fejlődéséről, nem 
elhallgatva a nehézségeket sem. 

Szombathelyre érkezett dr. Maruzsa 
Zoltán köznevelési államtitkár, és 
rendkívüli sajtótájékoztatót tartott 
az óvodapedagógusok béremelésével 
kapcsolatban. Az elhangzottakra re-
agált dr. László Győző oktatásért fe-
lelős alpolgármester is. 
 
A márciusban történtekre reagált, mond-
ván, polémiába keveredtek dr. Nemény 
Andrással. Ő volt az egyetlen polgármester, 
aki szerint nem biztosította a szükséges 
fedezetet a kormány, ezért alaposan meg-
vizsgálták a helyzetet. Az látszik, hogy je-
lentős az eltérés, és nem úgy, ahogy a vá-
ros állítja: nem hiányzik, hanem nincs 
kiosztva a teljes összeg. 321 millió forintot 
osztott ki a város, de 588 milliót kapott, 
ebből számításaik szerint 59 millió a gyer-
mekvédelmi intézményeket illeti, és ott 
vannak az egyéb járulékos hozadékok is, 
például a jubileumi jutalmak, melyre 
25 milliót tervezett a város, de még így 
is 184 millió forint a különbség. 
Szerinte nem megalapozott azt állítani, hogy 
a kormányzat nem biztosította a fedezetet, 
még a béremeléshez sem. Jogszabályt még 
nem sértettek, akár most, akár a későbbi-
ekben, akár jutalmak formájában teljesít-
hetik a kifizetéseket. Várhatóan jövőre el-
lenőrzi majd az Államkincstár, hogy nem 
történt-e jogosulatlan felhasználás. Hende 
Csaba szerint szakmailag inkompetens 
a városvezetés, amely lehazugozott egy 
államtitkárt, ezért ő szombathelyiként bo-
csánatot kért. 
Dr. László Győző oktatásért felelős alpol-
gármester szerint érdekes módon pont 
a választási kampány hajrájában álltak 
elő a saját számításokkal, de nem a vá-
rosvezetéssel van vitájuk, hanem a város 
közintézményeiben évtizedek óta dolgozó 
szakemberekkel. A városvezetés továbbra 
is nekik hisz és, a 2024-es költségvetés 
is azt igazolja, hogy az utolsó fillérig a pe-
dagógusok béremelésére fordítottak min-
den beérkezett összeget. Aki mást állít, 
attól jogi úton fognak elégtételt venni. 
Hendétől azt kérte, a városvezetők nevében 
senkitől se kérjen bocsánatot, inkább dr. 
Nemény András polgármestertől kérjen, 
akit korábban kórusban lehazaárulózott, 
és a város lakóitól is be nem tartott ígéretei 
és az elszalasztott fejlesztések miatt. 

CzB CzB

50 ÉVES A KŐRÖSI ÓVODA ISMÉT AZ ÓVODA-
PEDAGÓGUSOK 
BÉRE A TÉMA
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A születésnapra műsorral készült az óvoda
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Bővítéseknek köszönhetően új,  
nyitott pozíciók elérhetőek  
a sárvári gyáregységünkben: 

szeptemberi kezdés •
villanyszerelő •
karbantartó •

 
Amit kínálunk: 

• versenyképes fizetés és pótlék 
• kiemelt műszakpótlék 70 % (18:00–6:00) 
• jelenléti bónusz 
• hosszú távú, stabil munkalehetőség 
• korrekt vállalati körülmények 
• feltételekhez kötött 13. havi jutalom 
• ingyenes céges járatok 

 
A következő e-mail címre várjuk a jelentkezéseket: 

sarvar@awf.hu 

Cím: 9600 Sárvár, Ikervár út 42. 
Facebook: AWF Kft. Sárvár 

NÉHÁNY JÓ TANÁCS, HOGYAN ELŐZZÜK MEG 
KEDVENCÜK ELHÍZÁSÁT 
Az elhízás ugyanolyan „népbetegség” kedvenceinknél, mint az embereknél. Rengeteg 
a túlsúlyos kutya és macska. Nem vesszük figyelembe, hogy ők ragadozók. Ha van 
zsákmány, azt el is fogyasztják, hiszen ki tudja, mit hoz a holnap? A harmadik adag 
eleséget is ugyanolyan lelkesen habzsolják, mintha éhesek volnának. Sok gazdát 
megtéveszt ez a viselkedés. A kövérség szövődményei (keringési, ízületi gondok, 
cukorbetegség, macskákban májproblémák) állatokban nagyon gyakoriak. Hogy is-
merhetjük fel az elhízást? Bonyolult pontozásos kondícióbecslési módszerek léteznek, 
ezeket nem részletezném. A legegyszerűbb, ha a mellkast végigtapintva próbáljuk 
a bordákat elérni. Ha nem érezzük őket, ez bizony kövérségre utal. Mit tehet a kövér 
állat gazdája? Bizony fogyókúráztatni kell a kutyát. A legjobb a ciklikus-periodikus 
módszer. Először cél testsúlyt tűzünk ki, ez lehet a fajtastandard, vagy az állatorvos 
által becsült érték (keverékek). Utána megnézzük a tápzacskón, hogy erre mennyi 
eleség járna, ez a 100 %. Kezdetben, az első két hétben, ennek csak a 60 %-át 
adjuk, majd két hétig a teljes (100 %-os) adagot, majd kéthetente ezt váltogatjuk. 
A kúra akár fél évig is eltarthat, de így csökken a májelzsírosodás veszélye. Az igénybe 
vett tápnak arányosan több fehérjét, aminosavakat és vitaminokat kell tartalmaznia. 
A legjobbak az állatpatikákban kapható speciális fogyasztótápok. Az egyéb, úgynevezett 
„light” eleségek inkább az elhízás megakadályozására, testsúlykontrollra használhatóak, 
elsősorban ivartalanított állatoknál. Az etetési időt csökkentsük, a mozgásaktivitást 
lehetőleg növeljük. Ne adjunk sok szénhidrátot (tésztaféléket, kenyeret, péksüteményeket, 
édességet), zsíros ételeket az ilyen kutyának. dr. Varjú Gábor 

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b. 

Tel.: +36 94 310 034
https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 

facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 
Nyitva:  

H–P 08.00–20.00, Szo–V 09.00–18.00

(X)



Június 14-én veszi kezdetét Szombathely 
egyedülálló kortárs művészeti fesztiválja, 
a Bloomsday, melyet eredetileg az az iro-
dalmi tény hívott életre, miszerint James 
Joyce Ulysses című regényének főhőse, 
Leopold Bloom, városunban született. 
Az idén háromnapossá bővülő rendezvény 
programjairól szerdán tartottak sajtótá-
jékoztatót a Képtár teraszán. 
 
Ahol Joyce kilép a falból 
A hagyományoknak megfelelően, a Fő téri 
James Joyce-szobornál ünnepélyes meg-
nyitóval veszi kezdetét a 2024-es Bloomsday 
június 14-én, pénteken, melyen dr. Nemény 
András polgármester és Ragnar Almquist, 
Írország budapesti nagykövete is részt vesz, 
tudtuk meg Horváth Soma kultúráért is fe-
lelős alpolgármestertől, aki hozzátette, hogy 
az 1994 óta megrendezésre kerülő szom-
bathelyi kulturális esemény az elmúlt három 
év során igazi kortárs összművészeti fesz-
tivállá nőtte ki magát. 
Az 2024-es Bloomsday legnagyobb attrakciója 
kétségtelenül az, hogy a 2. napon, június 
15-én a Leopold Bloom Művészeti Alapítvány-
nak, illetve a műpártoló Ward családnak is 
köszönhetően megnyílik a Képtárban az a kor-
társ művészeti tárlat, mely a Leopold Blo-
om-díjasok és más kortárs művészek mun-
káiból válogat. A Rákóczi utca idén is Bloom 
sétánnyá avanzsál majd, ahol a zenéé, a gaszt-
ronómiai és az irodalmi élményeké lesz a fő-
szerep. Szántó István és a Murális Műhely 
projektjeként folytatódik az Ulysses-fejezeteket 
tematizáló kültéri falfestmények elkészítése: 
egy magyar és egy ír művész munkája készül 
el a Bloomsday napjaira, részeként annak 
a tervnek, melynek eredményeképp Közép-
Európa legnagyobb szabadtéri kortárs kiállítása 
készülhet el Szombathelyen. A Bloomsday, 
melynek mindhárom napján itt lesz városunk-
ban Ragnar Almquist, Írország budapesti nagy-
követe, 2024-ben is olyan programokat valósít 
meg, melyek minden bizonnyal nemcsak Szom-
bathelyről, de más városokból is sok látogatót 
vonzanak majd. – Szombathely, Bloomsdayre 
fel! – zárta szavait Horváth Soma. 
 
Kortárs művészeti tárlat 
Csapláros Andrea, a Savaria Múzeum igaz-
gatója elárulta, hogy a Képtár és a Schram-
mel-gyűjtemény intenzív szerepet kap az idei 
fesztiválon is. A kiállításokból, melyek a Blo-
omsday apropóján nyílnak majd, két progra-
mot emelt ki az igazgató: az egyik a Westwerk 
Egyesület Talajközelben című kiállítása, mely 

a művészet eszközeivel az ökoszisztéma prob-
lémáira irányítja a figyelmet, a másik pedig 
a Leopold Bloom Művészeti Alapítvány letéti 
gyűjteményéből kialakítandó tárlat, mely foly-
ton változó, gyarapodó anyagú, izgalmas kor-
társ művészeti kiállítás lesz, így minden bi-
zonnyal bevonzza a Képtárba azt a korosztályt 
is, mely nem feltétlenül tartozik a rendszeres 
múzeumlátogatók közé. A Schrammel-gyűj-
temény kiállítótere az idei Bloomsday alkal-
mával irodalmi beszélgetéseknek ad helyet, 
és ingyenes tárlatvezetéseken vehetünk részt 
a fesztivál mindhárom napján az Iseumban, 
a Schrammel-gyűjteményben és a Képtárban, 
az utóbbi pedig meghosszabbított nyitvatar-
tással, pénteken 21, szombaton 20 óráig várja 
látogatóit. 
 
Ulysses-fejezetek a város falain 
Szántó István képzőművész-tanár, a Murális 
Műhely szellemi atyja és vezetője elárulta, 
a Bloomsday ünnepélyes Fő téri megnyitója 
után vonulnak át a résztvevők a Kőszegi utcai 
parkolótömbhöz, melynek két falfületére Joyce 
regényének 7. és 9. fejezete alapján fest képet 
Koleszár Stella magyar és Mark Joyce ír kép-
zőművész. A 7., Aiolosz című fejezet az élet 
elbizonytalanító tényezőit jeleníti meg, benne 
a főhős, Leopold Bloom a Dublini Nemzeti 
Könyvtárba vonul át; a 9. fejezet, a Scylla és 
Charybdis történései pedig itt zajlanak – ennek 
freskóján Mark Joyce a nemzeti könyvtár mo-
zaikját fogja megjeleníteni. 

Koncertek Bloomlandiában 
A falfestmények átadása után a művészeti 
negyedben folytatódik majd a program, vette 
át a szót Prieger Szabolcs programszervező, 
ahol felvonják majd Bloomlandia zászlóját, 
és elhangzik annak himnusza is, valamint 
Guinness-csapolás is lesz – az utcát 35 óriás 
héliumos lufi díszíti majd, Joyce arcképével. 
Bemutatják Horváth Csaba Árpád szombathelyi 
származású művész Vendégmunkások című 
alkotását, itt lesz a Joyce Klub is Dragomán 
Györggyel és Szabó T. Annával Vincze Bence 
és Fehér Renátó vezetésével. James Joyce 
biography-kiállítás nyílik a Képtár csigalpé-
csőjén, és elmaradhatatlanok a koncertek, 
melyeket fényfestés kísér majd: az első napon 
a Kugler kezd a Rákóczi utcai nagyszínpadon, 
őket követi a Csaknekedkislány, fő attrakci-
óként a Mirror Glimpse, szombaton a Hundred 
Sins zenél. Az igazi Joyce-rajongók pedig idén 
nemcsak pólót, de cilindert és Joyce-bajuszt 
is vásárolhatnak a fesztivál ideje alatt – zárta 
szavait Prieger Szabolcs. 
 
 
A Bloomsday  
2024 részletes 
programja itt 
érhető el:
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FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

Szántó István (balról), Horváth Soma, Prieger Szabolcs és Csapláros Andrea
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Kilenc napirendi pontot nyilvánosan, további 
kettőt zárt ajtók mögött tárgyaltak a kép-
viselők a májusi közgyűlésen. Beszámoló 
hangzott el az idei út- és járdafelújítási 
programról, és első alkalommal módosí-
tották az idei költségvetést. Beszámolónk 
a csütörtök délelőtt történtekről. 
  
A közgyűlés elején beiktatták a diákpolgár-
mestert. Pataki Gergő köszönetet mondott 
elődjének, Görcz Gergőnek, valamint a vá-
rosházán dolgozó ifjúsági referenseknek. 
 
Terítéken az óvodapedagógusok bére 
Ahogy az várható volt, az óvodapedagógusok 
béremelése került elő elsőként , Maruzsa Zol-
tán államtitkár keddi sajtótájékoztatóján ez 
volt a fő téma. Illés Károly (Fidesz) frakció-
vezető rossz hírként konstatálta, hogy az óvo-
dapedagógusok bére még mindig nincs rend-
ben Szombathelyen. Azt mondta, városunkban 
48 ezer forinttal kevesebb az óvodapedagó-
gusok bére az országos átlaghoz képest. Arra 
kérte a polgármestert, hogy ahelyett, hogy 
lehazugozzák az államtitkárt, fizessék ki 
a viszszatartott béreket. 
Dr. Nemény András így válaszolt: szomorú 
gyakorlat, hogy fideszes politikusok iskolában 
kampányolnak – ez nem volt szokás korábban 
Szombathelyen. A polgármester jelezte: sok 
szülő kereste meg felháborodva, ezért is írt 
levelet Fodor Istvánnak, a KLIK helyi vezető-
jének a témában. (Az államtitkár kedden járt 
a Nyitrai Utcai Általános Iskolában.) Ki hívta 
oda a Fidesz polgármesterjelöltjét? – tette 
fel a kérdést dr. Nemény András. A tankerület 
vezetőjétől is ezt kérdezte meg írásban a pol-
gármester. Maruzsa államtitkárral kapcso-
latban azt mondta a polgármester: az állam-
titkár korábban furcsán nyilatkozott, ami 
nyilvánosságra került. Szomorúnak tartja, 
hogy ő is belefolyt a kampányba, méghozzá 
egy iskolában. 
A pénzzel kapcsolatban leszögezte: a város-
vezetés bízik a saját szakembereikben. Dr. 
Károlyi Ákos jegyző kapott szót: a 2024. már-
ciusi közgyűlésen ismertette a Gamesz szá-
mításait. Akkor a felszólalás konklúziója 
az volt: a megkapott plusztámogatás a köte-
lező béremelésre volt elegendő. 162 millió 
forintos plusz forrásra lett volna szükség, 
hogy ha az állam által előírt béremelést haj-
tották volna végre. Az államtitkár számítása 
és a helyi szakemberek számítása nem egye-
zik, mondta a jegyző, mert nemcsak az óvo-
dapedagógusok bérét, hanem a bölcsődék-
ben dolgozó 63 embernek az illetményére 

is vonatkozik az emelés. Ez volt tulajdonkép-
pen a lényege az elszámolásnak, vélekedett 
a jegyző. Aztán szóba került az is, hogy tavaly 
háromszor volt béremelés a szektorban, és 
így az sem mindegy, hogy milyen alapadattal 
dolgozott a minisztérium. Dr. Nemény András 
szerint, ha átfordítjuk az államtitkár mondan-
dóját, akkor azt is ki lehet olvasni a soraiból, 
hogy a bölcsődei dolgozók ne kapjanak bér-
emelést. Más önkormányzatnál is adódik ez 
a probléma, ezt pedig jelezték időben a szak-
tárcának Szombathelyen. 
Illés Károly szerint is két számhalmazról van 
szó. Javaslatuk az továbbra is, hogy az óvo-
dapedagógusok kapják meg az átlagos bér-
emelést. A frakcióvezető szerint máshol nem 
volt ilyen probléma. A Nyitra utcai iskolába 
az iskola vezetője hívta meg a képviselője-
löltjüket, aki sokat lobbizott az intézményért. 
Dr. Nemény András szerint oktatási intéz-
ményben nem ildomos kampányolni, és nem 
feltétlenül életszerű, hogy egy képviselőjelölt 
kérésére egy államtitkár érkezik egy iskolába. 
A polgármester aztán azt javasolta: hozzanak 
határozatot, hogy iskolában ne folytasson 
senki kampánytevékenységet, és ítéljék el 
a Nyitra utcai iskolában történt esetet.  
 
Haladás: él a remény 
Dr. Czeglédy Csaba (független) arra emlékez-
tetett, hogy évtizedekkel ezelőtt a helyi or-
szággyűlési képviselő egy iskola látogatása 
kapcsán az akkori Fidelitas vezetőivel politikai 
pedofíliát harsogott. Aztán azt mondta: a helyi 
Fidesz idehozta az államtitkárt hazudozni – 
a helyi óvodavezetők pontosan tudják, hogy 

jól számoltak a helyi politikusok. Később a Ka-
landvárosról beszélt a képviselő: a belépővel 
hadd lehessen kimenni, ne kelljen még egyszer 
belépőt vásárolni – emellett javasolta, hogy 
ne június második felében, hanem előbb nyis-
son ki a strand. Arról is beszélt, hogy részt vett 
a Haladás taggyűlésén: él a remény, hogy új 
alapokra lehet építeni a klubot. Június. 13 lesz 
újabb taggyűlés. Konszenzus alakult ki a több-
ségi tulajdonossal együtt, hogy a női NB I-es 
foci, az NB III-as és megyei I. osztályú foci in-
dulási licence legyen rendben. Teljesen új hely-
zetet lehet teremteni a következő bajnokság 
indulásáig. Homlok Zsolt támogatóan állt 
az egyetlen megoldáshoz, mondta a politikus. 
Dr. Nemény András szerint fontos kiemelni, 
hogy a többségi tulajdonos hozzáállása fontos, 
hiszen nélküle nehéz bármit is cselekedni. 
A Kalandvárossal kapcsolatban egyetértett 
a javaslattal, a Tófürdő esetében pedig mér-
legelik majd, hogy korábban nyisson ki 
a strand. 
Illés Károly azt mondta: egy korábban jog-
erősen elítélt adóbűnöző minősítését kikérik 
maguknak. A Nyitra utcába nem a gyerekekhez 
ment az államtitkár, hanem az intézmény ve-
zetőjéhez. Dr. Nemény András szerint a jobb-
oldali média kampányeseményként számolt 
be az iskolai látogatásról. Dr. Czeglédy Csaba 
így reagált: pont egy becstelen politikustól 
nem fogadja el a minősítést. A polgármester 
közbeszólt: nincs helye a személyeskedésnek. 
Azt javasolta, hogy térjenek vissza az alap-
témához, az iskolai kampányoláshoz: a megyei 
napilap képgalériájában a helyi fideszes po-
litikusokat gyerekekkel fotózták. 

SaFó
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Béremelés újra 
Koczka Tibor (Pro Savaria) azt mondta: Ma-
ruzsa Zoltán megint hazudott, mert a kellő 
forrást nem tudta átutalni a minisztérium. 
Mennyi a KLIK tartozása a közüzemek felé? 
– tette fel a kérdést a politikus, aki azt mondta: 
félelemben élnek az iskolák vezetői. Szégyen-
teljes, hogy nincs önálló oktatási tárca, és 
Pintér Sándor vezetheti a Belügyminisztéri-
umot. „Szétrabolták az iskolákat”, mondta 
Koczka Tibor, majd megkérdezte, hogy a pol-
gármestert meghívták-e a rendezvényre. 
Aztán azt kérdezte: Hol van Hende Csaba? Hogy 
képviseli a szombathelyieket, hiszen az elmúlt 
24 hónapban egyszer sem szólalt fel a Parla-
mentben. Aki nem dolgozik, ne is egyék – ezt 
a Hende-idézetet (a családi pótlék emeléséről 
vélekedett így az országgyűlési képviselő) em-
lítette a Pro Savaria képviselője. 
Sátory Károly (Fidesz) az óvodapedagógusok 
béréről beszélt: az egyházi intézményben, 
amelyet vezet, megkapták a béremelést, és 
szerinte is egyedi eset a szombathelyi. Ha 
kell, akkor az önkormányzat egészítse ki 
a bérkülönbözetet. Dr. Nemény András szerint 
ez ellentmondás: ha nem jött elég pénz, akkor 
Maruzsa Zoltánék számítása nem megfelelő. 
A fideszes városok nem mernek szólni a pol-
gármester szerint. 
Sátory Károly kapott ismét szót: a vitát majd 
a számok igazolják, mindkét fél ragaszkodik 
az igazához. Emelkedjenek felül a vitán, min-
den óvodapedagógus kapja meg az országos 
átlagos béremelést. Tegyenek meg mindent, 
hogy rendezzék a bérkülönbözetet. Van pénz 
az önkormányzatnál, mert bőséggel jut kam-
pányra, mondta a képviselő. Dr. Nemény And-
rás elismételte: az önkormányzat minden 
pénzt átadott az óvodapedagógusoknak, ezt 
a minisztérium is elismerte. Ha az állam tett 
egy ilyen ígéretet, akkor állják a szavukat, 
hangsúlyozta a polgármester. 
Ágh Ernő (Fidesz) Koczka Tibor szavaira re-
agált: szerinte Hende Csaba teszi a dolgát, 
voltak, vannak érdemei, semmiképpen ne 
gyalázzuk – a politikust 2022-ben is meg-
választották. A Halastó utca 110 méteres sza-
kaszának problémáját az előző közgyűlésén 
felvetette már a képviselő. Ennek a költsége 
rendelkezésre áll. A Petőfi-telep főutcájáról 
van szó, első körben az utat tegyék rendbe, 
mondta. Dr. Horváth Attila (Éljen Szombathely) 
alpolgármester reagált a Halastó utcára. Nem 
értett egyet a képviselővel, szerinte az utat 
teljesen rendbe kell tenni, azaz a járdákkal 
együtt, komplexen. A problémák viszont nem 
az elmúlt öt évben keletkeztek. 
 
A kampány és hangneme 
Dr. Nemény András a kampány hangvételéről 
beszélt, szerinte az elkövetkezendő napokban 
eldurvul a helyzet, de kibírják. Ellene van 

a gyűlölködő kampánynak, a bérkérdés is 
szerinte kampányelem, ami kiderül majd a vá-
lasztások után. 
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária (Fidesz) a pol-
gármester által hozott döntésekre kérdezett 
rá, szerinte kevés információt kapnak a kép-
viselők. Felvetette: sok megyei jogú város tö-
rekszik a család- és gyermekbarát címre – 
az Éljen Szombathely! ezt a korábbi kampá-
nyígéretét nem tudta teljesíteni. Nem épült 
új játszótér a belvárosban, példaként az Ady 
teret és a Pelikán parkot hozta fel. Azzal for-
dultak hozzá a lakók: mobil játszóeszközöket 
kellene kihelyezni a Fő térre rendezvényeken. 
A korábbi városvezetés alkalmazta ezt a rend-
szert, és nem kellett így sokat fizetniük a csa-
ládoknak a szórakozásért. Aztán arról szólt: 
a polgármester is épp úgy kampányol gye-
rekekkel, szerinte ezt sem kellene tenni. 
Dr. Nemény András így reagált: meghívták 
a képviselő asszony által említett rendezvé-
nyekre, nem kampányolt gyerekekkel. Nem 
úgy, mint ahogy a Fidesz egyik képviselőjelöltje 
teszi a város déli részén, ahol is diákokkal 
járatják végig a körzetet – ezt a jelenséget 
elmarasztalta a választási bizottság is. A ját-
szóterekkel kapcsolatban Horváth Soma (Éljen 
Szombathely!) alpolgármester cáfolta a kép-
viselő szavait: négy új játszóteret újítottak fel 
teljesen, és építettek fitneszparkokat is. Nem 
úgy, mint az előző ciklusban, tette hozzá Hor-
váth Soma, aki büszke arra, hogy a játszóterek 
megfelelnek a szabványoknak. 
Koczka Tibor szerint a bérügy teljesen kam-
pánytéma, a Fidesz már hirdeti is a közösségi 
médiában. Dr. László Győző (Éljen Szombat-
hely!) oktatásért is felelős alpolgármester 
úgy fogalmazott, az óvodai szektor dolgozóival 
napi kapcsolatban áll, aztán arról beszélt, 
hogy a kormányzat mást mondott és mást 
tett a béremelésnél. 
 
Út- és járdafelújítás 
A 2-es napirendi pont az út-és járdafelújítá-
sokról szólt. Tóth Kálmán (Éljen Szombathely!) 
frakcióvezető megköszönte a felújításokat. 
Külön kiemelte az ebben résztvevőket, akik 
globálisan átlátták és szervezték, tervezték 
a komplex munkát. Abban bízik a képviselő, 
hogy folytatni tudják a járdafelújítási programot 
– ezen a területen nagy volt a város elmara-
dása. Illés Károly szerint egy felsorolást kaptak 
mindössze, nem tájékoztatást. Dr. Nemény 
András szerint a szombathelyiek örültek a fel-
újításoknak, és ígéretet tett arra, hogy 8.5 mil-
liárd forintból folytatják az útfelújítást, ezt 
az öszszeget az uniótól nyerte el a város. Hor-
váth Soma is megköszönte a körzetében történt 
munkákat, megígérte, hogy folytatják a munkát. 
Aztán Horváth Gáborhoz szólt: soha nem saj-
nálta más körzetekből a fejlesztéseket, majd 
azt sorolta, hogy milyen fideszes körzetekbe 

adott pénzt saját béréből az elmúlt években. 
Szerinte félő: ha a Fidesz nyer, akkor a Der-
kovitson nem lesznek további fejlesztések. 
Horváth Gábor reagált: nem akarta megsérteni 
a Váci Mihályban élőket, ő arra utalt, hogy van-
nak szakaszok a városban, amelyek hangsú-
lyosabban felújításra szorulnak. 
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária nem vitatta, hogy 
a szakaszok, amelyeket felújítottak, valóban 
rossz állapotban voltak. Viszont a belvárost 
első helyre kellett volna tenni, a súlyozással 
volt probléma. Kiemelt helyen kellett volna 
szerepelnie a belvárosnak, sok tekintetben, 
nemcsak a 600 forintos parkolódíjak esetében. 
Minden évben letette a problémás pontokat 
a városvezetés asztalára, de lesöpörték mind-
annyiszor. 
Dr. Nemény András így reagált: a Szent Márton 
utcai csomópontot teljesen felújították, noha 
az nem a képviselő asszony körzete, de az is 
a belváros része, és ez a beruházás nem 
az idén történt. Jelezte: számukra minden 
körzet fontos, legyen szó peremvidékről vagy 
belvárosról. 
Koczka Tibor Illés Károly szavaira reagált, 
miszerint csökkentett műszaki tartalommal 
készültek el a beruházások. Itt arra emlékez-
tetett, hogy Illés Károly alpolgármestersége 
idején csak ilyen beruházások voltak, alig vol-
tak átadható beruházások. A Pro Savaria kép-
viselője szerint remek munkát végeztek 
a szakemberek, az előző ciklusban nem ment 
ilyen gördülékenyen egy-egy felújítás. Kie-
melte: minden időben elkészült, volt, hogy 
vasárnapokon is dolgoztak a szakemberek. 
Illés Károly aláhúzta: nem a SZOVA munka-
társait kritizálta, a Kenderesi utcával kapcso-
latban viszont pontatlanul fogalmaztak a do-
kumentumban. Örült annak, hogy négy év 
után végre történt valami. 
Dr. Nemény András ismét jelezte: 2023-ban 
is több nagy beruházás történt, a Covid-idő-
szakban nyilván nem lehetett mit tenni, de 
az energiaválság és a háború is rendkívüli 
helyzetet teremtett. A szombathelyiek látják, 
hogy mi történt, mondta a polgármester. 
Dr. Horváth Attila azt mondta dr. Takátsné dr. 
Tenki Máriának: amíg nincs rendben a Kárpáti 
Kelemen utca vagy a Külső Nárai út, addig 
nem tud azonosulni azzal, hogy a belvárost 
kiemelten kell kezelni. Arra emlékeztetett, 
hogy megújult a Paragvári út, a Magyar László 
utca, a Szent Márton-csomópont. Sérelmezte 
dr. Horváth Attila is, hogy Horváth Gábor 
a derkovitsi felújításokat kritizálta. Majd Me-
lega Miklós szavaira reagált: kollégái felhá-
borodtak a képviselő kritikáján, más tech-
nológiával dolgoznak, visszautasította, hogy 
silány munkát végeztek a SZOVA-nál. Vérlá-
zítónak tartotta, hogy a munkásokat kritizálta 
Melega Miklós. 
(A közgyűlés témáira még visszatérünk.) 
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RENDEZVÉNY 
30 ÉV A HERÉNYI KÖZÖSSÉG  
SZOLGÁLATÁBAN 
Május 31. – június 1., péntek–szombat 
HERÉNYIEK HÁZA 
30 év a herényi közösség szolgálatában – 
születésnapját ünnepli a Herényi Kulturális 
és Sportegyesület. 
Péntek  
14.55 Avas Bendegúz ünnepi köszöntője 
15.00 Ünnepi köszöntők 
16.00 Kiállításmegnyitó. Nemezelés-, bútor-

festés- és mézeskalács-szakkörök ter-
mékeiből kiállítás a Remek műhely köz-
reműködésével. A HKSE 30 évéből 
kiállítás 

17.00 Torta 
17.30 Régi idők felidézése 
19.00 Tóth Dániel műsora 
Szombat  
15.00 Köszöntő 
15.15 Capito Gitárklub műsora 
16.30 Kánya Duó és a Herényi Nótakör mű-

sora 
18.00 Uniqm zenekar 
20.00 Záróbeszéd 
 
STROMFELD CSALÁDI NAP 
Május 31., péntek 15.00–19.30 
STROMFELD SPORTPÁLYÁK 
Eső esetén a programok a FÉHE épületében 
kerülnek megtartásra! 
 
I. GASZTRO FESZTIVÁL  
ÉS KÉZMŰVES VÁSÁR 
Május 31. – június 2., péntek–vasárnap 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Édes és sós ételek, hamburgerek, sültek, tor-
ták, finom desszertek, fagylaltok, az ország 
minden részéről érkező kiállítóktól a legfi-
nomabb helyben készült finomságokkal, kéz-
műves standokkal.  
Péntek 15.00 Fesztiválnyitás 
16.30 színpadon Tas Bató – SpiritTee Teahause 
megálmodója, a teák hatásai és elkészítései, 
szeánszai lesznek a beszélgetés témái. 
18.00–22.00 színpadon Dj Benkő 
Szombat 10.00 Nyitás 
11.00 Színpadon Gasztrokibic  

– Rauf Sven Tamás a magyar gaszt-
ronómiáról 

14.00 Beszélgetés Újpál Dalma boccia pa-
rasportolóval 

15.30 Színpadon a Kávé, Tejkrém, beszélgetés 
a Mi a Pompeii Latte Art Caffe tulajdo-
nosával,  

19.30 Színpadon a Tom Kondor’s Moonshine 
Vasárnap: 
10.30 Színpadon Horváth Krisztina a RÓLAD 

SZÓL – Gyermek és Ifjúsági coach meg-
álmodója 

14.00 Magyaros Lackó – az étkezéshez kap-
csolható érzelmi intelligencia 

16.00 Színpadon Dj Shepherd 
18.00 Fesztiválzárás 
 
STREETBALL SZOMBATHELY 
Június 1., szombat 9.00 
FŐ TÉR 
Légy részese a város legnagyobb streetbal-
leseményének, ahol a kosárlabda szerelmesei 
mérik össze tudásukat az aszfalton. 
 
JUNIÁLIS A SZEDRESKERTBEN 
Június 1., szombat 9.00 
SZEDRESKERT 
9.00 Főzőverseny a déli városrész civiljei között 
12.00 Közösségi ebéd a verseny produktu-
maiból 
18.30 A déli városrész madártávlatból – hőlég-
ballon-függeszkedés (A program időjárásfüggő, 
annak megtartásáról a pilóta határoz majd. Egy-
szerre 2–4 személy szállhat be a kosárba, mely 
súlyfüggő, a menetidő kb. 6-8 perc.) 
Egész nap büfével, légvárral és sportos ve-
télkedővel várják a látogatókat!  
 
RITMIKUS GIMNASZTIKA – GÁLA 
Június 1., szombat 17.00 
AGORA – MSH 
A nagyteremben zajló gálán a többi között 
labdával, szalaggal végzett gyakorlatokat mu-
tatnak be a kis- és nagylányok négy korcso-
portban. 
 
SZENT KVIRIN BÚCSÚ 
Június 2., vasárnap 10.00 
SZENT KVIRIN TEMPLOM 
10.00 Ünnepi szentmise Brenner József nagy-
prépost főcelebrálásával és prédikációjával. 
Közreműködik a Szent Márton Kórus Horváth 
Imre karnagy vezetésével. 

15.00 Megemlékező beszéd és koszorúzás 
a Szent Kvirin emlékfalnál (Óperint utcai Pe-
rint-hídfő). Beszédet mond Főtisztelendő Bren-
ner József nagyprépost. Közreműködik: Szom-
bathely város Fúvószenekara. 
16.00 Búcsúi kerti agapé a Szalézi Rendház 
udvarán. Közreműködik: Szombathely Horvát 
Önkormányzatának énekkara. 
 
GYERTYAFÉNYES  
MEGEMLÉKEZÉS A NEMZETI  
ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁN 
Június 4., kedd 20.00 
EZREDÉVI PARK 
Beszédet mond: Gubík László, az Esterházy 
Akadémia alapítója, Öreg-Komárom. A Berki 
Vonósnégyes kamarakoncertje. Közreműkö-
dik: Kovács Kincső (Reményik Sándor Evan-
gélikus Általános Iskola), Pfeiffer Attila (ELTE 
Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és 
Gimnázium).  
 
LÉLEK FESZTIVÁL 
Június 7–8., péntek–szombat 
FŐ TÉR – AGORA–SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
2024. június 7–8-án kerül megrendezésre Szom-
bathelyen a Lélek Fesztivál, immár harmadik 
alkalommal. A számos program közül kiemel-
kedik Johannes Hartl két előadása a szombati 
nap folyamán a belvárosi Savaria Moziban. 
Program 
Június 7. – Fő tér, rendezvénysátor – ingyenes, 
nem szükséges erre regisztrálni 
18.00 Tóth Dániel zenés tanúságtétele 
19.00 Fábry Kornél püspök elmélkedése  
Szentségimádás és közbenjárás (Melega Júlia 
és barátai zenei vezetésével) 
Választható programok pénteken: 
20.30 Fő tér, rendezvénysátor – Liturgikus kör-
táncok Ráhel nővérrel (nyitott, bárki mehet) 
20.30 Bárka Pince, Hollán Ernő utca 10. – ki-
zárólag fiataloknak, ingyenes. Dicsőítős festés 
Fazekas Petra vezetésével 
21.30 Bárka Pince, Hollán Ernő utca 10. – ki-
zárólag fiataloknak, ingyenes. Csocsózás, be-
szélgetés, kötetlen együttlét 
Június 8., 9.00–18.00 
Savaria Mozi, Mártírok tere 1. 
Dicsőítés (Csiszér László zenekara), Johannes 
Hartl két előadása, szentmise (Fábry Kornél 
püspök atya), tanúságtételek 

Martinus Medicus Egészségcentrum 
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ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása, gyógyszeres vagy injekciós kezelése
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MOZI 
KAPCSOLATAINK HÁLÓJÁBAN 
Június 5., szerda 18.00 
AGORA–SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Magyarázat mindenre. Vendég Lantos Nóra 
egyetemi adjunktus, pszichológus, képzésben 
lévő családterapeuta.  
 
SZÍNHÁZ 
HATÁRVONALAK 
Május 30. – június 2. 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Második alkalommal rendezi meg a Weöres 
Sándor Színház a színházművészet sokszí-
nűségét bemutató Határvonalak Színházi 
Fesztivált. 
 
EGY TOJÁSBÓL MINDEN LEHET 
Június 3. és 4., hétfő és kedd 12.00 és 15.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
BOLHA A FÜLBE 
Június 4., kedd 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
ÓZ, A CSODÁK CSODÁJA 
Június 5., szerda 17.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
TESZTOSZTERON 
Június 6. és 7., csütörtök és péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KIÁLLÍTÁS 
MŰVÉSZ CSÜTÖRTÖK 
Június 6., csütörtök 10.00 
ISIS GALÉRIA 
Balogh István Péter és T. Takács Tibor festő-
művészek „Kiállítás a Kirakatban” – A KERT 
– kirakatképek 13.30 „Gondolatok hegedűn” 
– Horváth Dudu Dániel (hegedű) 15.00 Joó 
Nikoletta (fuvolaművész) és Mátyás Gyöngyi 
– fuvoladuó 15.30 Molnár Benedek – gitár 
16.00 „a mi Janink” Koncz János hegedűmű-
vészről 17.00 S. Hollósy Kornél – zongora 
 
ELŐADÁS 
A MÁMOR MEGHALÓ ÉS FELTÁMADÓ  
ISTENE: DIONÜSZOSZ NYOMÁBAN 
Június 1., szombat 8.00 
ROMKERT 
Ingyenes tárlatvezetés.  

ISIS, AZ EZERNEVŰ / MRÁV ZSOLT: 
ALEXANDRIA ISTENEI  
ÉS RÓMA CSÁSZÁRAI 
Június 4., kedd 17.00 
ROMKERT 
 
AZ EMBERI ÉLET FORDULÓI 
Június 6., csütörtök 16.00 
VASI SKANZEN 
Ismeretterjesztő foglalkozás a Jászai Utcai 
Közösségi Tér szervezésében. Regisztráció 
szükséges!  
 
„ROBOTOLJUNK EGYÜTT” 
Június 7., péntek 15.30 
AGORA–MSH 
Az előadások témája: Hogyan működnek 
a kollaboratív robotok? Előadó: Dr. Nemes 
József. A programon való részvétel ingyenes. 
 
KONCERT 
HEJ, TÁNCRA, KÖRBE-KÖRBE 
Június 2., vasárnap 10.30 
AGORA–SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
a Dr. Pesovár Ernő AMI évzáró műsora, melyen 
fellépnek az iskola csoportjai. Kísér a Boglya 
zenekar. 
 
EGYÉB 
I. HOBBI CROSS PÁROS KUPA 
Június 1., szombat 9.00–19.00 
OLADI TECHNIKUM 
Cross páros (1 fiú, 1 lány) verseny, akár kez-
dőknek is. Alapgyakorlatokból összerakott 
erő- állóképességű erőpróba, ahol kipróbál-
hatja magát bárki – akár kevés edzéssel is 
a háta mögött. 

HACUKA 
Június 2., vasárnap 7.30–11.30 
VÁSÁRCSARNOK 
Gardróbürítésből származó használt, de mi-
nőségi női és férfiruhák, gyerekruhák, játékok, 
könyvek, ékszerek, kiegészítők, lakásdeko-
rációs kellékek és minden egyéb hasznos 
holmi vására, ahol 40 árus kínálja megunt 
portékáit az érdeklődőknek. 
 
ÖRÖKBEFOGADÁSI NYÍLT NAP 
Június 2., vasárnap 8.00–13.00 
EBRENDÉSZETI TELEP 
16 kutya reménykedik abban, hogy szerető 
gazdára talál. Program: 11.00 rendőrkutyás 
bemutató. Sikeres örökbefogadás esetén a ku-
tyus hazajuttatásában is segítenek az újdonsült 
gazdiknak.  
 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
Június 2., vasárnap 8.00–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó a tó parkolójában 8.00-kor. Tervezett 
táv: 10 km, 15 km, 21 km. Tervezett útvonal: 
Szombathely – Nárai – tovább Pornóapáti 
felé, féltávnál fordulás. 
 
HÁLAADÓ PÜSPÖKI SZENTMISE  
SZÉKELY JÁNOS MEGYÉSPÜSPÖK  
60. SZÜLETÉSNAPJÁN 
Június 6., csütörtök 19.00 
SZÉKESEGYHÁZ 
 
SPORT 
LABDARÚGÁS 
2024. június 2., vasárnap 17.30 
KIRÁLY SPORTLÉTESÍTMÉNY 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a nemzeti összetartozás napja al-
kalmából rendezi meg városi ünnepségét a Szent István parkban található I. világháborús 
emlékműnél. Az ünnepi műsort követően megemlékező beszédet tart dr. Nemény 
András polgármester.  
Az ünnepség zavartalan lebonyolítása érdekében forgalomlassításra kell számítani 
2024. június 4-én, kedden, várhatóan 16.30 és 17.50 között, elsődlegesen a Jókai Mór 
utca és Kálvária utca kereszteződésében.
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Horváth Zoltánt, az AGORA Savaria 
Nonprofit Kft. ügyvezetőjét kollégái 
jelölték a „Jövő vezetője” díjra, az el-
ismerést nonprofit kategóriában ve-
hette át a CX-Ray Kft. díjátadó gá-
láján, Budapesten. 
  
A CX-Ray által alapított „Jövő vezetője” 
díjat idén harmadszor osztották ki. Olyan 
kis-, közép- és felsővezetők munkáját is-
merték el, akik kimagasló szakmai hely-
tállásuk mellett emberi oldalukat is fej-
lesztik csapatuk érdekében. A „Jövő 
vezetője” díjat annak adták át, aki előre-
mutató gondolkodásával, empátiájával, 
digitális és újszerű megoldásaival, csa-
patának motiváló vezetésével kitűnik és 
példát mutat. 
A nyertes vezetők jogosulttá válnak a Jövő 
vezetője cím 1 éves használatára, az általuk 
vezetett cégcsoport pedig szervezetfej-
lesztéshez kapcsolódó nyereményekben 

részesült. Ilyen pl. a hálózatelemzés, elé-
gedettségfelmérés, különböző tréningek. 
A szakmai zsűri az értékelésnél – a szak-
mai rátermettségen kívül – a vezető ne-
véhez köthető innovációkat, a mentorálást 
és segítségnyújtást, vezetési stílust, pél-
damutatást vette figyelembe. 
A jövő vezetőjét jelölő AGORA-s csapat 
egy tízperces kreatív videót készített, 
amelyben bemutatták Horváth Zoltán ve-
zetői attitűdjeit. Az elkészített felvételen 
hangsúlyos szerepet kapott többek között 
a munka-magánélet egyensúlyának meg-
tartása, a dolgozói hibák kezelése, a visz-
szajelzések fontossága. Méltatták veze-
tőjük kreativitását, innovációit és szociális 
érzékenységét. A projektcsapat konkrét 
példákkal, helyszínek bemutatásával 
szemléltette Horváth Zoltán hétköznapjait, 
munkaidő-beosztását, feladatait.

SaFó SaFó

Május utolsó vasárnapja gyermeknap. 
Oladon és a Sportházban is programokkal 
várták a családokat. Könnyűzenei konc-
ertek, táncbemutató, bábszínház, ugrá-
lóvár, körhinta, arcfestés, kézműves 
foglalkozások és ügyességi feladatok is 
színesítették a kínálatot. 
 
Május utolsó vasárnapján egész nap ingyenes 
programok vártak kicsiket és nagyokat az Oladi 
Technikum udvarán, itt rendezték meg ugyanis 
a Nagy Oladi Családi és Gyermeknapot, melyen 
temérdek szórakozási lehetőség várta az ér-
kezőket. A program délelőtt kezdődött dr. Ne-
mény András polgármester köszöntőjével, 
majd, a gyerekek legnagyobb örömére, elhozta 
a Mesebolt Bábszínház A kisgömböcöt, közben 
pedig elindult a főzőverseny is, úgyhogy a jó 
hangulat mellé még jó illatok is társultak. 
Közben lufibohóc, arcfestés, csillámtetoválás, 
henna, ugrálóvárak, körhinta, eurojump, pó-
nilovaglás, paintball és kézműves foglalkozás 
várta a kisebbeket. Be lehetett lesni a hét-
köznapi hősök munkájába is, ugyanis jelen 
voltak mentők, rendőrök és tűzoltók is. Délután 
fellépett az Energy Dance Team, a Varnyú Co-
untry, a Szamóca Színház, és bemutatót tartott 
a Vem Camará Capoeira SE is, az est fénypontja 
pedig határozottan a TNT nagykoncertje volt. 
A Sportház előtti téren is nagy volt a nyüzsgés: 
a gyerekek felszállhattak rabszállító autóra 
és buszra, de akár sportolhattak és kutyát is 
simogathattak. Kiss Andrea, az AGORA köz-
művelődési igazgatója elmondta, nagyon sok, 
főleg interaktív játékot vittek a térre, azért, 
hogy ne egyedül játszanak a gyerekek, hanem 

a szülőkkel, a nagymamával, a nagypapával. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan ezúttal is meg-
nyíltak a Vas vármegyei hivatásos, önkor-
mányzati és a programban részt vevő önkéntes 
tűzoltó egyesületek szertárainak kapui. A ki-
csiknek és nagyoknak a gyermeknap alkal-
mából délután négy óráig volt lehetőségük 
belekóstolni a lánglovagok életébe a külön-
böző játékos feladatoknak köszönhetően.

FELEJTHETETLEN ÉLMÉNYEK„JÖVŐ VEZETŐJE” 
DÍJAT VEHETETT ÁT 
HORVÁTH ZOLTÁN
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A Sportháznál rengeteg program várta a gyerekeket
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TNT-koncert Oladon
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Május 28-án délután a Joskar-Ola-la-
kótelep új kutyafuttatóval gazdagodott: 
a pálya a FALCO Zrt. fő támogatásával 
jött létre. 
 
A Joskar-Ola kistestű kutyáknak szánt ku-
tyafuttatójának átadásán már vidám ebek 
kergetőztek a biztonsági kerítéssel körbevett 
zöldterületen. A lakótelepen közel hétszázan 
tartanak kutyát, így nagy az igény a négylá-
búak által használható helyekre. A Mikes 
Kelemen utcában van egy másik futtató is, 
ám arról idővel kiszorultak a pici kutyák, 
árulta el Kovács Tamás, a FALCO Zrt. PR-
vezetője, hozzátéve, hogy Kelemen Krisztián 
képviselő kérésére közel két hét alatt, egy-
millió forintból elkészült egy olyan léptékű 
pálya, ami a kistestű jószágoknak megfelel. 
– Az elkészült terület plusz értéket ad a la-
kótelepnek, melyben a FALCO felelős állat-
artással kapcsolatos szemlélete is meg-
mutatkozik – hangsúlyozta Kovács Tamás. 
A cég elkötelezettségét mutatja, hogy az át-
adásuk után is gondját viseli a pályáknak, 
kezeli az esetleges amortizációt. 

– Megint olyan értéket teremtettünk a lakóte-
lepen, mely az itt élők szabadidős, rekreációs te-
vékenységét szolgálja.Mindenki használja egész-
séggel ezt a kutyafuttatót, ugyanakkor vigyázzon 

is a közös értékeinkre, hogy hosszú ideig betölt-
hesse funkcióját – mondta el Kelemen Krisztián, 
a városrész képviselője, hozzátéve, hogy a terü-
letre a Szompark jóvoltából egy új pad is került.

Tp

ÚJABB LÉPÉS A FELELŐS KUTYATARTÁSÉRT 
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Kelemen Krisztián (balról) és Kovács Tamás

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szom-
bathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és 
Lakás Bizottságának elnöke 2024. június 4-én (kedden) 
9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épü-
letében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. 
sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag 
előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet je-
lentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-3844. 
Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg 
az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel 
korábban érkezzenek a Városházára, és az épületben 
szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szom-
bathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és 
Lakás Bizottságának elnöke 2024. június 11-én (kedden) 
9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épü-
letében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. 
sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag 
előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet je-
lentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-3844. 
Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg 
az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel 
korábban érkezzenek a Városházára, és az épületben 
szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!

ANYAKÖNYVI HÍREK 2024. MÁJUS 27.
SZÜLETÉS: Surugiu Lehel Sándor és Udvardy Alexandra leánya: Natasa 
Anna, Varga Benjámin és Rákos Noémi leánya: Kamilla, Zámbó Zoltán és 
Csonka Petra fia: Zalán, Pálosi Gábor és dr. Hajdu Anita Dóra leánya: Alíz, 
Farkas Martin és Tóth Hajnalka Erzsébet fia: Olivér Péter, Horváth Zoltán 
és Králler Miléna leánya: Ájlin, Mátyás Balázs Máté és Németh Eszter fia: 
Bendegúz, Szemes Tibor és Kiricsi Adél fia: Ákos, dr. Baán Tamás Örs és 
Csitkovics Szabina leánya: Mira Eszter, Siroki Patrik és Horváth Vivien 
leánya: Hanna, Barkovics András Krisztián és Herczeg Vanda Gertrúd 
leánya: Dorottya, Hüse Lajos és Varga Nóra leánya: Szófia, Török Csaba 
és Horváth Szandra fia: Barnabás Csaba, Nagy Norbert és Kopácsi Viktória 
fia: Noel, Nagy Patrik István és Tiszai Krisztina fia: Levente, Devecsery 
Attila és Viniczai Angéla Mária fia: Bene Péter, Kiss Milán és Csizmazia 
Daniella leánya: Auróra, Penczinger Christopher Gábor és Trittremmel 
Viktória leányai: Kamilla és Szofi (ikrek), Seres Gábor és Sőre Hajnalka 
leánya: Anna, Lakosi Péter és Selyem Beatrix fia: Levente, Dezső Roland 
és Salamon Zsuzsanna Csenge fia: Edmund, Fábián János és Szendi 
Renáta leánya: Anasztázia, Galamb Csaba Szabolcs és Varga Renáta fia: 
Máté, Hollósi Balázs és Kiss Jessica leánya: Aisa, Zelenyánszky Péter és 
László Andrea leánya: Zella Léda 

HÁZASSÁG: Weiland Barna és Varga Alexandra, Török László és Janzsó 
Adrienn, Konetsny Attila Bálint és Schätzel Bianka, Giczi Patrik és 
Schwahofer Tamara, Bindics Attila és Dervarics Dóra, Galyas József és 
Kámán Mónika Ágnes, Molnár Roland István és Varga Gréta, Markó Béla 
Iván és Kassai Réka, Horváth Robin Dániel és Kozma Krisztina, Horváth 
Tibor és Muhovits Rita, Németh Norbert és Kéri Julianna, Zentai Gábor és 
Láris Tünde, Staritzbüchler Tibor és Csöglei Mária Terézia, Peresznyák 
András és Takács Erika 

HALÁLESET: Szilvágyi Imre Istvánné Horváth Erzsébet, Kiss Antal, 
Hegedüs Józsefné Török Anna, Deme Barnabásné Benedek Éva, Lippai 
József, Piri Árpád, Miklós Istvánné Sántha Anna Mária, Králik Judit Éva, 
Tóth Miklós, Nyári András, Berecki Gyuláné Krémer Erzsébet, Bardócz 
András, Frigy Lajos, Kálmán Jánosné Németh Mária, Szijártó Tibor, Mándli 
László, Vági Lászlóné Szalay Zsuzsanna Ilona, Boda Gyuláné Csoknyai 
Mária Magdolna, Banga Józsefné Ávár Erzsébet, Kovács József, Szakács 
László Jenőné Németh Erzsébet
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Ragyogó napsütés, benzingőz, por-
felhő és különleges futamok várták 
a nézőket múlt vasárnap a szabad-
időközpontban, ahol a szombathelyi 
versennyel folytatódott a 2024-es 
nyugat-dunántúli roncsderbibajnok-
ság. A körpályán dr. Nemény András 
polgármester is kipróbálhatta magát.  
 
Az Auto-Crash Szombathely SE által rendezett 
erőpróbának a Szombathelyi Szabadidőköz-
pont adott otthont múlt vasárnap. A szom-
bathelyi futam a szezon egyik legnívósabb, 
legnépesebb versenye, idén 78 nevező állt 
rajthoz. A házigazda szombathelyi klub ver-
senyzői mellett a vasiakat az Autó Sport Klub 
Rum pilótái képviselték. A nevezők széria 
nagy, -közép, -kicsi, lada, női, ifi I-II, szerelő 
kategóriában indultak. A pilóták idén is ki-
tettek magukért, voltak ütközések, borulások 
a látványos megmérettetésen. Az időjárásnak 
köszönhetően ezúttal is megtelt a nézők 
számára fenntartott domboldal. A nap végére 
több mint százan bizonyíthattak a körpályán. 

Vasi dobogósok: Szuperfutam: 3. Németh 
Attila II. (Szombathely). Széria nagy: 1. 
Sporeth Roland (Szombathely), 3. Csákány 
Martin László (Szombathely). Széria kicsi: 
3. Frank Szabolcs (Rum). Széria közép: 
1. Varga Bálint (Szombathely). Lada: 3. 
Sipos Roland (Szombathely). Női: 1. Hor-
váth Vivien (Szombathely), 2. Sporeth-
Hatos Lídia (Szombathely). Ifjúsági I.: Bódi 
Bence (Rum). Ifjúsági II.: 1. Nagy Noel 
Benjámin (Szombathely). Szerelőfutam: 
1. Varga Barnabás (Szombathely), 3. Fülöp 
Márton (Szombathely). Szélvédős kicsi: 
1. Lipták Dániel (Szombathely), 2. Frank 
Levente (Rum), 3. Bódi Arnold (Rum). 
Szélvédős közép: 1. Koltai Csaba (Rum). 
Szélvédős nagy: 1. Kovács Richárd (Szom-
bathely), 2. Horváth István Patrik (Szom-
bathely), 3. Horváth Vivien (Szombathely). 
Ifjúsági időmérős: 1. Nagy Noel Benjámin 
(Szombathely). 

SaFó SaFó

Megszakadt a 9700.hu Ingatlaniroda több 
éves győzelmi sorozata a 2023/2024-es 
Szombathely városi-városkörnyéki amatőr 
kosárlabda-bajnokságban, a döntőben ki-
kaptak a nagy rivális SzoESE csapatától. 
 
A csapatok (10 együttes) idén is két kört ját-
szottak, ezután alakult ki az alapszakasz vég-
eredménye. Ezt a SzoESE nyerte (16 győzelem, 
2 vereség) a 9700.hu Ingatlaniroda (14/4) előtt, 
a harmadik pozícióra a S.A.K.K. (14/4), a ne-
gyedikre a Cosmos Home (13/5) ért oda. A rá-
játszás után alakult a Final Four mezőnye. A dön-
tőben a hatszoros bajnok 9700.hu nagy csatát 
vívott a SzoESE-vel, a címvédő soraiból a finá-
léban hiányzott Henrik István. Az egyetemi csapat 
az első félidő végén 10 pontos előnybe került, 
amihez a folytatásban hetet még hozzátett, de 
9700.hu visszaküzdötte magát öt pontra a haj-
rában, ami viszont a SzoESE-nek sikerült jobban, 
és begyűjtötte az aranyérmet. A bronzmeccsen 
nagy fordítást láthattak a nézők, az Olad remek 
első negyedet produkált, aztán a hátrányát fo-
lyamatosan faragó Bük nagyot ment az utolsó 
negyedben, és ez bronzérmet ért. 
A bajnokság végeredménye: 1. SzoESE, 2. 
9700.hu Ingatlaniroda, 3. Büki-TK, 4. BC Olad, 

5. Cosmos Home, 6. Deck Bistro SE, 7. Sárvári 
Amatőr Kosarasok Klubja, 8. LONGSTEP KC, 
9. CVSE Vulkán Fürdő, 10. Répcelaki SE. 
SzoESE: Balogh Zoltán Ádám, dr. Nagy Norbert, 
dr. Popgyákunik Balázs, Földi Hunor, Galambos 
Mátyás, Gábor Máté, Harsányi Ádám, Horváth Ben-
ce, Kozma Márk Norbert, Kőszegfalvi Dávid, Németh 
Máté, Simon Bence János, Svajda Gábor. 
9700 Ingatlaniroda: Abért András, Bodorkós 
Máté, Csiszár Dániel, Gyuk Zsombor, Hende 
László, Henrik István, Horváth István, Janzsó 
Zoltán Gábor, Jarosevits Róbert, Lukács Tibor, 
Mitterstiller András Csaba, Mondl Szilárd, Sza-
lai Zsolt, Szanati Mátyás, Weszelovits Attila. 
BC Olad: Berghoffer Tamás Károly, Jenei Fe-
renc, Kovács Róbert, Kovács Dominik Marcell, 
Kálovics Tamás, Reiner Richárd, Szakály Ba-
lázs, Szakály László, Szakály Roland, Tiborc 
Patrik Norbert. 
Büki-TK: Berényi Gábor, Dejcző Dominik, Dr. 
Fodor Zoltán, Dóka Balázs, Fancsali András, 
Hajdu Adrián László, Horváth Roland, Katona 
Róbert, Korándi Szilárd, Kovács Benedek Ba-
lázs, Kovács Balázs, Kulcsár András, Kádár 
Dániel, Kámán Kristóf, Polgár Kornél, Ru-
zsicska Gábor József, Sulyok Kristóf, Szendi 
Kornél József, Takács Martin Ferenc. 

KOSÁR: A SZOESE A BAJNOKBENZINGŐZ  
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A SzoESE megszakította a 9700.hu nagy sorozatát

Döntő: SzoESE – 9700.hu Ingatlaniroda 66-54 (17-14, 18-11, 12-12, 19-17). 
SZoESE: Gábor M. 20/9, Simon B. 13/3, Balogh Z. 10, Mészáros M. 9, Sinkovits D. 7, Svajda G. 7/6, 
Kőszegfalvi D., Galambos M., dr. Nagy N., Horváth B. • 9700.HU: Mitterstiller A. 16/3, Mondl Sz. 14/9, 
Lukács T. 11, Szanati M. 8, Csiszár D., Janzsó Z. 2, Bodorkós M., Horváth I. 
Bronzmeccs: BC Olad – Büki TK 57-72 (25-12, 10-14, 12-17, 10-29). 
OLAD: Szakály L. 17/9, Tiborc P. 15/6, Berghoffer T. 13, Kovács R. 7/3, Szakály R. 3, Kovács D. 2, Jenei 
F., Kálovics T., Reiner R., Szakály B. • BÜK: Kriston T. 16/3, Fancsali A. 16/9, Katona R. 15, Kovács Be. 
13, Kámán K. 6, Szendi K. 4, Dóka B. 2, Polgár K., Kovács Ba., Csáki Á., Horváth R., Korándi Sz.
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A Haladás NB III-as csapata a bajnok Ta-
tabányát fogadta a szezonzárón. A szom-
bathelyiek egyenrangú ellenfelek voltak, 
megnehezítették az aranyérmes dolgát, és 
csupán egygólos vereséget szenvedtek. 
 
Az idény utolsó mérkőzése előtt állt a Haladás 
NB III-as együttese, amely a bajnok Tatabánya 
ellen, a Haladás Sportkomplexumban búcsúz-

tatta az idényt és az osztályban eltöltött sze-
zont. A zöld-fehérek mindent megtettek, hogy 
szépen zárják a kiírást, és meghálálják a szur-
kolók támogatását. Ez sikerült is, a vendégek 
csupán egyetlen góllal bizonyultak jobbnak. 

A szombathelyiek a tabella 14. helyén zárták 
a küzdelmeket, a csapat és az együttes mellett 
végig kitartó szimpatizánsok pedig a találkozó 
után még sokáig együtt búcsúztatták a gárda 
első NB III-as szereplését.

Malomsoki Cintia

TISZTES HELYTÁLLÁS A BÚCSÚN
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Szenczi Imrének és tanítványainak a bentmaradás nem sikerült

Újabb fordulón vannak túl a csapatok 
a városi kispályás labdarúgó-bajnok-
ságban, mutatjuk az eredményeket. 
 
I. osztály: ATANÁCS – Di Napoli 9-6 (1-4). Gól: 
Balikó T. 5, Dr. László L. 3, Szepesi T., ill. Németh 
B. 2, Németh M., Németh B., Németh K., Kiss Á. 
II. osztály: Sitke – Buday Autófény&Liget Bow-
ling 9-8 (2-4). Gól: Csordás L. 4, Poós T. 3, 
Gosztolya Á., Gyürü P., ill. Kovács Z. 4, Görög 
P. 2, Kiss G., Kovács G. Ölbői Horgásztó – Wanted 
FC 6-3 (2-1). Gól: Fehér K. 4, Kovács T., Szabó 
A., ill. Forgács M., Pintér M., Farkas A. Szom-
bathelyi Energia SE – Ivytech 7-4 (3-2). Gól: 
Koszokovits R. 2, Vámos M. 2, Ódor Á., Osváth 
Sz., Bráder B., ill. Takács D. 2, Tímár B. 2 
III. osztály: Sörbarátok – Unixkornis 1-13 (1-2). 
Gól: Milkó I., ill. Németh B. 5, Dienes A. 3, 
Horváth Á. 2, Agárdi I., Kovács D., Molnár R. 
TDK Kispályások – DH Smart Home Generál 
KFT 2-2 (0-0). Gól: Horváth M. 2, ill. Ódor Á., 
Zab M. Katona Pékség – Alacool-Aptív 1-4 
(1-1). Gól: Könye M., ill. Szabó D. 2, Virág K. 2 
Tűzoltóság – Rács SE 3-4 (0-2). Gól: Németh 
N. 2, Győrffy M., ill. Hajba D. 2, Németh G. 2 

IV. osztály: ZOTU Reform Marketing KFT – Füles 
FC 3-1 (2-0). Gól: Czömpöl B., Pongrácz D., 
Janzsó P., ill. Varga B. Classic FC – TDK KFT 
3-4 (2-1). Gól: Vándori Á., Jagodics P., Szabó 
B., ill. Török P. 2, Horváth T., Farkas M. Vegye-
szöldség – Sasoló Kecskék 1-6 (1-3). Gól: Né-
meth E., ill. Horváth Zs. 3, Balogh P., Bognár 
Cs., Moór Á. NK Sambotel-Alcatraz – ROOF-
2005 BT 2-1 (0-0). Gól: Gálffy Á., Pusztai Sz., 
ill. Karáth Sz. Lizárd Projects – Vasép-Váci FC 
5-2 (1-0). Gól: Takács Á., Polgár D., Ádám V., 
Laki M., Vámos A., ill. Tóth B., Mészáros R. 
Öregfiúk: Savaria Honvéd – Old Time PP Trans 
2-6 (0-3). Gól: Németh L. 2, ill. Badics T. 2, 
Molnár R. 2, Németh J., Horváth L. Tenisz FC 
– Aptív Öregfiúk 5-5 (1-4). Gól: Baranyai G. 
2, Mihók Cs., Hajdú K., Módly Sz., ill. Soós A. 
3, Szita G., Nagy A. 
Senior: Falcold – Profit-Adó BT 11-5 (5-0). 
Gól: Németh Z. 5, Héra Zs. 3, Wanek R., Mikos 
T., György T., ill. Baumann E. 2, Sümeghy A., 
Bereczky G., Tóth T. Joy Food Senior – HB 
United 3-0 Vörös Proletár – Örökifjak 2-9 (0-
5). Gól: Varga P., Halmosi G., ill. Németh J. 4, 
Tieber J. 2, Wágner Zs., Karvalits G., Tóth Gy. 

 

SaFó

17 GÓLOS MECCSET NYERT MEG A SITKE
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NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 30. FOR-
DULÓ • SZOMBATHELYI MÁV HALADÁS 
VSE – OPUS TIGÁZ TATABÁNYA 0-1 (0-0) 
HALADÁS: Horváth B. – Tóth M. (Varga M., 63.) 
Horváth M., Kovács B., Czuczi P. – Balogh Á. 
Ferencz Z. (Likerecz B., 75.) – Szabó M., Árvay 
D. (Györe N., 57.) Szenczi B. (Hende M., 63.) – 
Pap M. (Horváth D., 75.). Edző: Szenczi Imre 
TATABÁNYA: Lóth P. – Árvai D. (Hadobás Z., 84.), 
Krupánszki, Molnár T., Soltész B. (Buna G., 55.), 
Szegleti G., Szegő I., Letenyei Z. (Dala S., 90.), 
Székely E., Forró Gy. (Klausz Á., 55.), Szalánszki 
G. (Katona K., 55.). Edző: Gyürki Gergely 
Gólszerzők: Árvai D. 58.
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A Haladás VSE futsalcsapata a döntő har-
madik felvonásán 4-1-re, míg a negyedik 
összecsapáson 5-4-re győzte le a Kecs-
kemétet, ezzel 2021, 2022 és 2023 után 
ismét aranyérmet ünnepelhetett. 
 
Lélektani szempontból nagyon fontos egyen-
lítés után 1-1-ről várhatták a Haladás futsa-
losai a Kecskemét elleni bajnoki harmadik 
felvonását, melyet Szombathelyen rendeztek. 
Két kapusbravúrral indult a találkozó, majd 
Vas Ádám és Vatamaniuc-Bartha Dávid gól-
jaival a 7. percben már 2-0 volt az állás. Remek 
iramot diktáltak a csapatok, mindkét oldalon 
adódtak lehetőségek, ám végül 2-0-nál jött 
a szünet. A térfélcsere után Fekete Márk révén 
szépített a ScoreGoal, ám Luiggi Longo és Va-
tamaniuc-Dávid találatai lezárták a meccset, 
és beállították a 4-1-es végeredményt. 
Ez azt eredményezte, hogy négy nap múlva 
Kecskeméten akár bajnokok is lehettek a zöld-
fehérek. Ehhez már az 1. percben közelebb 
kerültek, Dróth Zoltán volt eredményes, Rutai 
Balázs jóvoltából pedig ezúttal is 2-0-s vasi 
vezetéssel mehettek pihenőre a felek. Hajmási 
Milán tovább nyitotta az ollót, ám a hazaiak 
nem adták fel és Fekete révén szépítettek. 
Kisvártatva Pál Patrik vétett öngólt, ám jött 
Bíró, Kajtár és Fekete, egyenlítettek az alföl-
diek (4-4). A slusszpoén a 38. minutumban 
érkezett, Henrique Diniz köszönt be, a Haladás 
pedig megszerezte története, s egyben zsi-
nórban negyedik bajnoki címét. 
A Haladás VSE bajnokcsapatának névsora: 
Alasztics Marcell, Gyimesi Máté, Homlok Levente, 
Kovács Máté, Szalmás Zoltán, Luiggi Longo, 
Knizs Olivér, Hajmási Milán, Dróth Zoltán, Hen-
rique Diniz, Sipos Gergő, Kiss Patrik, Körmendy 
Gábor, Vatamaniuc-Bartha Dávid, Fehér Dániel, 
Hadházi Sándor, Vas Ádám, Rutai Balázs 

Vezetőség, szakmai stáb: Felipe Conde vezető-
edző, Alexandre Philippi másodedző, dr. Kator 
Miklós csapatorvos, Dobány Patrick technikai 
vezető, Jakab Ferenc masszőr, Fehér József fizi-
oterapeuta, Vörös Attila kit manager, Pálmay 
Tamás szakágvezető, Pálmay Tamara nemzetközi 
koordinátor, Szántó Erzsébet klubmenedzser, 
Bokor Zsolt sportigazgató, Homlok Zsolt elnök. 
 
ÖRÖMITTAS SZAVAK A KLUB  
NEGYEDIK BAJNOKI CÍME UTÁN: 
Dróth Zoltán: – Óriási szerepe van a rutinnak 
abban, hogy meg tudtuk nyerni ezt a bajnoki 
döntőt, mi azért több ilyen párharcot átéltünk 
már, mint ellenfelünk. A Kecskemét egy rend-
kívül fiatal, jó csapat, jár nekik a gratuláció, 
szépen küzdöttek, de továbbra is mi vagyunk 
Magyarország legjobb együttese. Paprikás 

hangulatú meccset vívtunk, jöttek a sárga 
lapok is, ám szerencsére le tudtuk zárni a pár-
harcot, így ezek már semmit sem számítanak. 
Amikor elkezdtem ezt a sportágat, nem gon-
doltam volna, hogy egyszer ilyen szép jubile-
umot, tíz bajnoki címet ünnepelhetek. Köszö-
nöm a csapataimnak, csapattársaimnak, 
nélkülük nem sikerült volna ezt elérnem. 
 
Vas Ádám: – Nehéz év van mögöttünk, rengeteg 
munkát tettünk abba bele, hogy most mi örül-
hessünk a végén. Tudtuk, hogy nagyon kemény 
mérkőzés lesz, és hogy a Kecskemét küzdeni 
fog az utolsó pillanatig. Úgy gondolom, meg-
érdemelten szereztük meg a klub negyedik baj-
noki címét, nagyon sok mindenen mentünk ke-
resztül, amíg végül sikerült ezt véghezvinnünk. 
 
Alasztics Marcell: – Nagyon büszke vagyok 
a srácokra azért, amit ezen a négy mérkőzé-
sen, valamint az egész szezonban hoztunk. 
Természetesen minden elismerésem a Kecs-
kemété, sokan azt gondolhatták, hogy már 
eldőlt ez a találkozó, ők azonban mégis erőt 
merítettek. Ezután végül mi szereztük meg 
az ötödik gólt, amivel be is tudtuk húzni a ne-
gyedik bajnoki címünket. Évek óta a tudatos, 
kemény munkában hiszünk, és minden 
meccsre úgy készülünk, mintha a BL-ben 
játszanánk. Nagyon jó erőben vagyunk, remek 
kvalitású játékosaink vannak, és van egy 
olyan fantasztikus szurkolótáborunk, amely 
ide is elkísért minket és olyan hangulatot 
teremtett, mintha otthon játszottunk volna. 
Köszönet nekik ezért!

Malomsoki Cintia

FUTSAL: A NEGYEDIK CSILLAG
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A szombathelyiek az előző két idényhez hasonlóan ezúttal is duplázni tudtak

FÉRFI FUTSAL NB I. DÖNTŐ 3. MÉRKŐZÉS • HALADÁS VSE – SG KECSKEMÉT FUTSAL 4-1 (2-0) 
HALADÁS: Alasztics – Dróth, Henrique Diniz, Vatamaniuc-Bartha, Hadházi, Homlok, Kovács, Szalmás, 
Luiggi Longo, Hajmási, Sipos, Körmendy, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde 
KECSKEMÉT: Rigó – Bíró, Pál, Haász, Fekete, Krajcsi, Lehotai, Hajnal, Bencsik, Kajtár, Suscsák, 
Nádudvari, Tomic, Szabó. Edző: Koós Károly 
Gólszerzők: Vas 6., Vatamaniuc-Bartha 2 (7., 29.), Luiggi Longo 33., ill. Fekete 27. 
 
FÉRFI FUTSAL NB I. DÖNTŐ 4. MÉRKŐZÉS • SG KECSKEMÉT FUTSAL – HALADÁS VSE 4-5 (0-2) 
KECSKEMÉT: Rigó – Bencsik, Kajtár, Haász, Fekete, Krajcsi, Lehotai, Hajnal, Bíró, Gondi, Pál, 
Nádudvari, Tomic, Szabó. Edző: Koós Károly 
HALADÁS: Alasztics – Dróth, Henrique Diniz, Vatamaniuc-Bartha, Hadházi, Homlok, Kovács, Szalmás, 
Luiggi Longo, Hajmási, Sipos, Körmendy, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde 
Gólszerzők: Fekete 2 (22., 33.), Bíró 28., Kajtár 31., ill. Dróth 1., Rutai 13., Hajmási 21., Pál 28.(öngól), 
Henrique Diniz 38. Kiállítva: Hadházi 30.
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Esély nyílt arra, hogy a Szombathelyi 
Haladás ősztől a harmadik vonalban 
szerepeljen – ez derült ki a szerdai tag-
gyűlés után kiadott közleményekből. 
A gárdát több száz szurkoló kísérte el 
a múlt vasárnap Gyirmótra, ahol a 2-1-es 
vereség ellenére is fantasztikus volt 
a hangulat. 
 
A múlt pénteken biztossá vált, amitől a zöld-
fehér szurkolók tartottak: a Haladás nem 
kapta meg az NB II-es licencet. A klub egy 
szűkszavú közleményben pusztán ennyit írt: 
„Az MLSZ Fellebviteli Licencadó Bizottsága 
a mai napon helybenhagyta az elsőfokú dön-
tést, így a Szombathelyi Haladás férfi labda-
rúgó csapata a 2024/25-ös szezonban már 
biztosan nem indulhat az NB II-ben” 
A klub kommunikációja egyébként is akadozott 
az elmúlt hónapokban: több játékos a közös-
ségi oldalán jelentette be a távozását, a Ha-
ladás a Facebookon szinte semmit nem közölt, 
néhány hírt a weboldalra töltött fel.  
A gárda soha nem látott összeállításban lépett 
pályára a múlt vasárnap délután Gyirmóton. 
Mintegy 600 Hali-szurkoló az első perctől 
buzdította az alakulatot, amely bár 2-1-es 
vereséget szenvedett, papíron kivívta a benn-
maradást a második vonalban. A lefújást kö-
vetően hosszú ünneplésbe kezdtek a druk-
kerek, akik a pályára lépő, zömében fiatal 
focistákat és a Predrag Bosnjak vezette szak-
mai stábot éltették.  
Hétfőn dr. Nemény András polgármester Fa-
cebook-oldalán arról számolt be, hogy egyez-
tetést kezdeményezett a szurkolók, a Viktória 
FC, az Illés Akadémia és az önkormányzat kép-
viselőivel, hogy együtt keressenek megoldást 
a szombathelyi futball jövőjére vonatkozóan. 
„Közös célunk, hogy a következő idényben 
legyen Nb3-as férfi és Nb1-es női csapatunk. 
Konszenzussal találtunk olyan utat, ami meg-
oldást hozhat, amennyiben a főtulajdonos is 
partner lesz benne. Azzal zártuk a megbeszé-
lést, hogy miután mindenki tájékoztatta az őt 
delegálókat, szerdán a taggyűlés előtt nyil-
vánosságra hozzuk a javaslatot”, írta. 

Kedden este aztán jött a hír: „A Szombathelyi 
Haladás Kft. a 2024/25-ös bajnoki évre szóló 
NB III.-as (harmadosztályú) licenc iránti ké-
relmet nyújtott be. Ezt az Magyar Labdarúgó 
Szövetség Versenybizottsága elfogadta – 
az NB III-as licencet megadta, azzal a felté-
tellel, hogy legkésőbb 2024. június 5-én 
12 óráig igazolja NAV és Önkormányzati-helyi 
adóigazolások megküldésével, hogy nincs 
köztartozása. Ellenkező esetben az MLSZ Ver-
senybizottsága a Szombathelyi Haladás ne-
vezési kérelmét el fogja utasítani.” 
Szerdán délután összeállt a taggyűlés. Dr. 
László, sportügyekért is felelős alpolgármester 
az alábbi közleményt küldte el szerkesztő-
ségünknek: „A Szombathelyi Haladás Kft. tu-
lajdonosai között a szurkolókkal egyetértésben 
konszenzus van, hogy NB1-es, NB3-as és 
vármegyei első osztályban a csapatok indulása 
továbbra is biztosítva legyen. A Társaság fel-
kérte az ügyvezetőt, hogy az MLSZ NB3-as 
licence-re vonatkozó határozatában meg-
határozott dokumentumokat határidőben 
nyújtsa be.” A klub azt közölte honlapján: 
„A Taggyűlésen a tulajdonosok elfogadták 
a Társaság 2023. évi beszámolóját, valamint 

megvitatták a vállalkozás aktuális pénzügyi, 
gazdasági helyzetét. A Szombathelyi Haladás 
Kft. tulajdonosai között a szurkolókkal egye-
tértésben konszenzus van, hogy NB1-es, 
NB3-as és vármegyei első osztályban a csa-
patok indulása továbbra is biztosítva legyen. 
A Társaság felkérte az ügyvezetőt, hogy 
az MLSZ NB3-as licence-re vonatkozó hatá-
rozatában meghatározott dokumentumokat 
határidőben nyújtsa be. A Taggyűlés új ügyve-
zetőt nem választott. Szántó Erzsébet lemon-
dását a vonatkozó jogszabályoknak megfele-
lően fogadták el, miszerint az új ügyvezető 
kinevezéséig ellátja a feladatokat.”

Krilov István

HALADÁS: ESÉLY AZ NB III-RA
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Több száz szurkoló éltette a fiatal csapatot és Predrag Bosnjakot a gyirmóti meccs lefújása után

GYIRMÓT FC GYŐR – SZOMBATHELYI HALADÁS 2-1 (2-1) • GYŐR-GYIRMÓT, Alcufer Stadion. 
1200 néző. Vezette: Rúsz Márton (Berényi Ákos, Punyi Gyula) 
GYIRMÓT: Kecskés – Lányi (Kicsun 62.), Hajdú Á., Hudák D., Helembai – Kovács M., Kovács D. – Soltész 
D. (Ominger 76.), Madarász M., Molnár J. (Erdei 86.), – Adamcsek (Horváth 62.). Vezetőedző: Tamási Zsolt 
HALADÁS: Verpecz – Frák, Jancsó, Ene, Berojna – Rácz B. (Pruska 69.), Erdei C., Szakály A. (Bolla 
79.) – Baján (Mozsár 46.), Pintér F. (László 69.), Rétyi (Szvoboda 79.). Vezetőedző: Bosnjak Predrag  
Góllövők: Madarász 11., Soltész 11-esből) 45., illetve Pintér 2. • Kiállítva: Beronja 92.

Vereség, majd ünneplés 
Vasárnap délután több száz Hali-szur-
koló buzdította a csapatot Gyirmóton. 
A játékosok közül többen nem vállalták 
már a szereplést, így az Illés Akadémia 
növendékeire kulcsszerep hárult. A 2. 
percben Erdei ívelt be szögletet balról, 
Pintér 5 méterről a jobb felsőbe fejelte 
a labdát (0-1). A 10. percben Madarász 
tört be a 16-oson belülre, majd a ki-
vetődő Verpecz mellett a bal alsóba 
lőtte a labdát (1-1). A 45. percben Ba-
ján buktatta Helembait a 16-oson be-
lül, 11-es. A labda mögé Soltész állt, 
és a kapu közepébe lőtt (2-1). A ta-
lálkozót követően hosszasan éltette 
a játékosokat, a stábot és a szombat-
helyi futballt a fantasztikus hangulatot 
teremtő Haladás-tábor.
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Amennyiben a közgyűlés csütörtökön 
úgy dönt, akkor az SZKKA bérleti díj 
megfizetése nélkül használhatja a jö-
vőben a Shaeffler Aréna Savariát, a fel-
nőttcsapatot működtető gazdasági tár-
saság mellett pedig önkormányzati 
delegálttal megalakul a felügyelőbizott-
ság – így summázhatjuk a múlt csütörtök 
esti Savaria Blue White Lions szurkolói 
kör által kezdeményezett ankét lényegét. 
A csapat megnyerte szombaton az utolsó 
bajnokiját is. 
 
Az ankéton elsőként Pődör Zoltán, az SZKKA 
újra megválasztott elnöke ismertette a klub 
és az egyesület érdemeit, kiemelve azt, hogy 
jövőre, az NB I-ben is a helyi tehetségekre 
kívánnak támaszkodni. Sikeres az SZKKA kö-
zössége, mondta, és meghívta a polgármestert 
a szombati zárófordulóra. 
Szabó Zoltán, a Savaria Blue White Lions szur-
kolói kör vezetője folytatta: azért kezdemé-
nyezték az ankétot, hogy a klub és a város-
vezetés között jobb legyen a kommunikáció. 
Emellett arra is kitért, hogy 2023 februárja 
óta nem kap támogatást az egyesület, hoz-
zátéve azt, hogy a korábbi támogatási szer-
ződésnek tegyen eleget a város. 
– Nagyon örülök, hogy végre összejött 
a szurkolói ankét, jómagam négy hónapja 
kezdeményeztem. Azért érkeztem, hogy meg-
oldásokat hozzak – kezdte dr. Nemény And-
rás, aki később arról beszélt, hogy Pődör Zol-
tánnal harminc éve ismerik egymást, barátok 
is voltak, személy szerint ő is sokat segített 
a szombathelyi kézilabda működéséért még 
abban az időben, amikor a Haladásnál nem 
nézték jó szemmel a sportág képviselőit, sőt, 
ki is tiltották a lányokat a Rohonci úti sport-
komplexumból. Arra emlékeztetett a polgár-
mester, hogy anno még ők szavazták meg, 
hogy a kézisek újra használhassák a Haladás 
csarnokát. 
– 2019 óta 287 millió forint támogatást kapott 
az SZKKA, további 55 millió forint pedig bent 
áll a költségvetésben, ennek lehívása csakis 
az elnökön múlik. Sajnálatos módon a politika 
rátelepedett az egyesületre, Hende Csabát 
tiszteletbeli elnökké kellett választani, ennek 
fejében ígérte be az új csarnokot. Pődör Zoltán 
annak ellenére ment bele ebbe az egyezségbe, 
hogy bevallottan baloldali ember. Mi ekkor 
sem hátráltunk ki a kézis közösség mögül, 
hiszen az önkormányzat ingyen bocsátotta 
az SZKKA rendelkezésére a telket, és a pá-
lyázati folyamatban is sokat segített a hivatal. 
A bizalom azonban megroppant akkor, amikor 

Pődör Zoltán fideszes képviselőjelölt lett úgy, 
hogy arról minket nem tájékoztatott. Valóban 
indulatosan vettem tudomásul, mert meg-
győződésem, hogy a politikának nincs helye 
a sportban. A támogatást ennek ellenére meg-
emelte a testület, mindössze annyit kért, hogy 
hadd lássunk rá a közpénzre, azaz állítson 
fel felügyelőbizottságot a klub. Könyvvizs-
gálóval pedig kizárólag gazdasági vizsgálatot 
szerettünk volna lefolytatni, hiszen nem mind-
egy, hogy mire költjük ezt a jelentős összeget. 
Az elmúlt hetekben történt méltatlan kom-
munikációra pedig nehéz magyarázatot találni, 
hiszen Pődör Zoltán pontosan tisztában volt 
azzal a ténnyel, hogy a Schaeffler Aréna Sa-
varia bérleti díj nélküli használatáról csakis 
a közgyűlés dönthet. A felesleges közlemények 
csak szították a feszültséget. Azt majd meg-
kérdezném elnök úrtól, hogy az eredeti licenc-
kérelemben milyen hazai pályát jelölt meg 
a klub? – tette fel a kérdést a polgármester.  

Pődör Zoltán kapott szót. Mint elmondta: a Ha-
ladást jelölték meg csarnokként, de a szö-
vetség jelezte, hogy ez nem lesz megfelelő. 
Kitért arra is az elnök, hogy korábban har-
monikus volt a városvezetés és a klub kap-
csolata, amit meg is köszönt a polgármes-
ternek. Az SZKKA első embere szerint 
a felügyelőbizottság felállítását nem aka-
dályozták meg, és partnerek voltak a könyv-
vizsgáló felkérésében is, de ez nem az ő dol-
guk lett volna, hanem a városé. 
Dr. Artner Péter, a klub jogásza ismertette, 
hogy a könyvvizsgálóval történt első egyez-
tetésen azt nem sikerült tisztázni, hogy a vizs-
gálat mire is vonatkozik majd. A felügyelőbi-
zottsággal kapcsolatban megjegyezte: nem 
tudni, hogy a FEB-nek a jogkörét lehet-e kor-
látozni, erről nem rendelkezik a Ptk. 
Szót kért Kovács Előd, a polgármester kabi-
netfőnöke is, aki szintén régi, baráti viszonyt 
ápolt Pődör Zoltánnal. 

SaFó

SZKKA: ANKÉT ÉS ARANYÉREM
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Mind a 30 bajnokiját megnyerte a csapat – szombaton ünnepeltek is a lányok

Nem engedték be a főszerkesztőt 
Érdekesen kezdődött az ankét: Szita Róbert, mint moderátor ismertette a szabályokat. 
Nem lehetett élőben bejelentkezni, volt, akiről nem is lehetett képi anyagot készíteni, 
és mint kiderült: a Facebookon meghirdetett eseményre nem engedték be Farkas 
Balázst, az ugytudjuk.hu főszerkesztőjét. Ezt a rendezvényre megérkező dr. Nemény 
András, Szombathely polgármestere szóvá is tette: mondván, egy nyilvános szurkolói 
ankétról valakit kitiltani felettébb aggályos, ráadásul a biztonsági emberek Pődör 
Zoltán utasítására hivatkozva állták a sajtó munkatársának útját. Farkas Balázs rendőrt 
is hívott, majd jelezte: feljelentést tesz az ügyben.
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– Miért is akarjuk tudni, hogy hova kerül 
a pénzünk? Téged idézlek most, engedelmed-
del, Zoli. Te mondtad nekem, hogy „Azért nem 
szeretnénk az átvizsgálást, mert kritikus idő-
szakok kritikus megoldásokat igényelnek.” 
Emellett, ahogy átnéztem a licenckérelmet, 
az is kiderült, hogy nemcsak a csarnokhasz-
nálattal adódott probléma, hanem a pénz-
ügyekkel is. Kölcsönök jönnek-mennek, a hi-
ányzó tőkét pedig szintén mielőbb pótolni kell 
– jelezte Kovács Előd. 
Dr. Artner Péter ismét reagált: a pénzügyi dol-
gokat intézik, természetesen, ám ami szintén 
fontos, hogy a bizalom épüljön vissza az SZKKA 
és a városvezetés között. Arra emlékeztetett 
a klub ügyvédje, hogy a csapat a város jó hír-
nevét viszi az országban, és leszögezte: céljuk 
a megállapodás. 
– Milyen jogcímen kéri az önkormányzat 
az átvilágítást? Milyen módszertan alapján 
működjön majd az? Ezeket a technikai kér-
déseket is tisztázni kell, mint ahogy azt is, 
hogy a vizsgálat a közpénzre vonatkozzon, 
mint ahogy kérte korábban az önkormányzat 
– vélekedett az ügyvéd. 
Pődör Rebeka, a csapat kapitánya arról beszélt, 
hogy a személyes ellentét miatt került bi-
zonytalan helyzetbe a gárda jövője, ő szeretne 
Szombathelyen kézilabdázni, a társaival együtt. 
Dr. Nemény András arról beszélt, hogy azért 
roppant meg a bizalom, mert az elmúlt idő-
szakban „sokszor nem a valóságot kapta visz-
sza” elnök úrtól, aki „politikusként kezd vi-
selkedni”, fogalmazott a polgármester, aki 
Pődör Rebeka szavaira úgy reagált: szó sincs 
arról, hogy elvennék a kézisek jövőjét, sőt, 
eddig is sokat tettek az egyesületért, és a ké-
sőbbiekben is így járnak el, de tiszta viszo-
nyokat szeretnének. A polgármester ismét 
leszögezte: a közgyűlés napján, amennyiben 
a testület jóváhagyja az előterjesztést, aláírja 
a dokumentumot, amelyben az SZKKA-nak 
felajánlják a Schaeffler Aréna Savaria bérle-
tidíj-fizetés nélküli használatát. 
– Azt azért hadd kérdezzem meg elnök úrtól, 
hogy a Haladásban fizettek a csarnokért? 
Illetve Sárváron is kellene fizetni? 
Pődör Zoltán két igennel válaszolt. Aztán arról 
számolt be, hogy a szurkolói kör egy hatá-
rozatot fogadott el, amelyet egy drukker is-
mertetett, pontosabban olvasott fel.  

A jogi szöveg lényege az volt, hogy FEB-et 
csak a felnőttcsapatot működtető gazdasági 
társaságnál állítsanak fel; a támogatások fo-
lyósítását ne kössék feltételhez; csak a köz-
pénzt vizsgálja a könyvvizsgáló. 
Dr. Nemény András átvette a szurkolótól a pa-
pírt, és azzal zárta a vitát, hogy ezt is csatolja 
majd a most készülő előterjesztéshez. 
A szurkolók közül volt, aki azért kért szót, 
hogy elmondja: nem volt korrekt Pődör Zol-
tántól a negatív kommunikáció, más arra volt 
kíváncsi, hogy a bérleti díjat valóban nem 
kell-e majd megfizetnie a klubnak. 
Szabó Zoltán, a szurkolói kör vezetője szerint 
előremutató volt a vita, Pődör Zoltán pedig 
zárszóként meghívta a polgármestert és 
a drukkereket a szombati bajnokira.  
  
30/30: Az utolsó meccsen is győzelem 
Szombaton délután egy 7-0-s rohammal kez-
dett a bajnok, a vendégek első találatára a 7. 
percig kellett várni (7. p.: 7-1). Nem vett vissza 
a tempóból Vida Gergő alakulata, amely szebb-
nél-szebb támadásokat vezetve tovább növelte 
előnyét, így a 11. percben immár tíz volt közte 
(12-2). A folytatásban is örömkézilabdát lát-
hatott a publikum, a 23. percben Pődör Blanka 

találatával volt az addigi legnagyobb differencia 
(19-5). A látogatók próbálták ugyan kozme-
tikázni az eredményt, de nem sok sikerrel, 
a szünetben 22-9-es állást mutatott az ered-
ményjelző. A második játékrész első percei 
kicsit kapkodó játékot hoztak mindkét oldalon, 
Pődör Rebeka hetesből törte meg a gólcsendet 
(23-9). Aztán már olajozottan működött a gé-
pezet, Varga és Kulcsár is szép találatokat 
szerzett, sőt, Csatlós Csenge a kapuból is gólt 
dobott – az orosháziak nem tudták megállítani 
a szombathelyieket (38. p.: 28-11). A záró-
fordulóban is gyorsan eldőlt a két pont sorsa: 
az SZKKA jól játszott, és teljesen megérde-
melten nyerte meg szezonbeli 30. bajnokiját. 
A meccs végén ünneplés kezdődött, ősztől 
a legmagasabb osztályban szerepelhetnek 
Szmolekék. 
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Dr. Nemény András az ankéton is leszögezte: a város támogatja a kézilabdát

SZKKA – Orosháza 35-20 (22-9) 
SZKKA: Csatlós 2, Christea, Pados (kapusok) 
– Török, Pődör R. 6, Pálffy 5, Kulcsár 3, 
Pődör B. 4, Varga 3, Szeberényi 2, Szmolek 
4, Böhm, Balogh 4, Kazai, Gönczöl 1, Hornyák 
1. Vezetőedző: Vida Gergő.
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